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OJMZE 2 MHIA A
Z2E 2,732,500 * 42¢! 114,765 105,715 9,050
Xl 80,485 74,000 6,485
=) 13,713 12,686 1,027
a 20,567 19,029 1,538
S Y =X XA 430,762 399,234 31,528
= 136,726 135,656 1,070
=) 40,323 38,594 1,729
fia 253,713 224,984 28,729
S|Y XM AAAHAS 52,960 22,960 30,000
303 L&t 3 30,000 0 30,000
01 243 30,000 0 30,000
02017 NE=EXAMSEI ZAS
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
NEAts SXHE =8 24 97,140 104,640 A7,500
307 21201 A 46,500 54,000 A7,500
03 QIZtHNHE2HEHEX 46,500 54,000 A7,500
OXNZABEHE AN 2 S
Z & 46,500,000 * 14l 46,500 54,000 A7,500
S A 22l Ab el A4l XIT& 106,972 106,972 0
= 45,486 45,486 0
< 22,743 22,743 0
[ia 38,743 38,743 0
101 @124l 106,972 106,972 0
= 45,486 45,486 0
< 22,743 22,743 0
[ia 38,743 38,743 0
03 RIAHAAN2Z2NHE =+ 88,473 87,072 1,401
OSE At 22| At el24H|
2E 2,429,100 » 32 » 108 72,873 71,472 1,401
= 36,480 35,736 744
< 18,250 17,868 382
T 18,143 17,868 275
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 18,499 19,900 A 1,401
OSe At 22l AL el A H]
28 2,262,375& » 121 ~ 8& 18,099 19,500 A 1,401
= 9,006 9,750 AT44
< 4,493 4,875 A 382




2N FoI=A
M HASE MEXRE
S9SN XV AY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
| = 7,600 7,875 275
st ael X 15,000 15,000 0
2 7,500 7,500 0
= 2,250 2,250 0
Z 5,250 5,250 0
201 Lyt FH| 5,800 5,800 0
= 2,900 2,900 0
= 870 870 0
2 2,030 2,030 0
01 AL 22l 5,800 5,800 0
Olger+gH] 5,800 5,100 700
OslY=R B2 40
2H 70,0008 * 23 * 1604 2,240 1,540 700
2 f,120 770 350
= 335 230 105
2 785 540 245
ol2g+e] 0 700 AT00
OMETEIBIY B Lo 33 02 0 700 AT00
2 0 350 350
= 0 105 A105
2 0 245 A 245
Ol 2B B & B ALY 72,200 70,672 1,528
2 50,540 49,470 1,070
< 10,830 10,601 229
2 10,830 10,601 229
201 ot | 20,638 19,110 1,528
2 14,447 13,377 1,070
< 3,005 2,866 229
2 3,096 2,867 229
01 Ak 22l 20,638 19,110 1,528
ORIZES HASIAY 2 (A ZHS)
23 3,709,333 * 3HE W 11,128 9,600 1,528
2 7,790 6,720 1,070
< 1,669 1,440 229
2 1,669 1,440 229
NeiAsl2Zeoi 2 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
307 QI2+0| 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
R EEETEES 7,500 0 7,500
OXNGMEBEE M Moz ol
2,500,0008 * 1ol * 3% 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
204 E X N 649,700 649,200 500
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M 22 E oA X
°el: SRSy (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
= 27,500 27,000 500
2 622,200 622,200 0
EECUHSY 649,700 649,200 500
= 27,500 27,000 500
2 622,200 622,200 0
SYRSA L RFAZY N 2,500 2,000 500
= 2,500 2,000 500
307 eI2rol & 2,500 2,000 500
= 2,500 2,000 500
01 2L R ZHI 2,500 2,000 500
OSER3N & RFAZY N
ZH 357,142.87 * 79 2,500 2,000 500
= 2,500 2,000 500
ZoHel Sx BA 682,136 692,136 10,000
= 94,630 99,630 A5,000
2 587,506 592,506 A5,000
oo T2y 2y 455,197 465,197 10,000
= 64,971 69,971 25,000
2 390,226 395,226 A5,000
ZoHel e T 445,197 435,197 10,000
= 59,971 54,971 5,000
2 385,226 380,226 5,000
301 YerE a3 141,620 131,620 10,000
= 26,346 21,346 5,000
2 115,274 110,274 5,000
09 #ALAHIZ &S 10,000 0 10,000
OgLTOH ASIHNE Z2 I (HE2)(H
g H28S) 10,000,000& * 14} 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
ZoHe SX@ =5 D20 29 10,000 30,000 ~.20,000
= 5,000 15,000 ~10,000
2 5,000 15,000 ~.10,000
206 M 24| 5,930 12,000 A6,070
= 2,965 6,000 ~3,035
2 2,965 6,000 ~3,035
01 HEHl 5,930 12,000 26,070
OZoje SN2 =58 I27Y 29
ZF 5,930,000 * 14| 5,930 12,000 26,070
= 2,965 6,000 ~3,035
2 2,965 6,000 ~3,035
301 YerE A3 4,070 18,000 ~ 13,930
= 2,035 9,000 6,965
2 2,035 9,000 6,965
Noletea3 4,070 18,000 A 13,930
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N = 0l & At & Ml A

20178 =& 3 3 LA A

M EXZH D
U &d & 35 o

S ol Xl 2e (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

S X3 A 19,861,034 20,382,485 A 521,451

= 2,024,305 2,024,305 0

Xl 1,169,822 1,169,822 0

< 1,397,682 1,434,987 A 37,305

= 15,269,225 15,753,371 N484,146

HUEX etd & S5 o e 747,004 25,713

= 313,456 313,456 0

S 30,213 15,000 15,213

a 429,048 418,548 10,500

ol LA Xl 2t el 201,431 196,718 4,713

= 68,256 68,256 0

£ 9,213 4,500 4,713

[ia 123,962 123,962 0

NS JDIAHEER ES ALY 39,713 35,000 4,713

£ 9,213 4,500 4,713

[ia 30,500 30,500 0

403 A X EHHS =0l A 39,713 35,000 4,713

= 9,213 4,500 4,713

[ia 30,500 30,500 0

02 BII2SOHUS =R AL 39,713 35,000 4,713

OMEIE JtAHNEEX ESAY

Z 3 39,713,000& = 14 39,713 35,000 4,713

S 9,213 4,500 4,713

= 30,500 30,500 0

X JHeEE= 571,286 550,286 21,000

= 245,200 245,200 0

S 21,000 10,500 10,500

[ia 305,086 294,586 10,500

HASSSH MY 371,286 350,286 21,000

= 245,200 245,200 0

= 10,500 0 10,500

a 115,586 105,086 10,500

401 AIEBIZ S CHYI 371,286 350,286 21,000

= 245,200 245,200 0

= 10,500 0 10,500

s 115,586 105,086 10,500

01 A€ HI 371,286 350,286 21,000

OFAAS HIIANEZS AEHEH L HEFAS

1,000,000 = 14! 21,000 0 21,000

S 10,500 0 10,500

[ia 10,500 0 10,500

AHTE 2,686,450 2,688,530 A2,080

Xl 1,000,000 1,000,000 0

= 300,000 300,000 0

[a 1,386,450 1,388,530 N2,080

THeHAIZHAIE S HEHALS 1,794,399 1,793,479 920

Xl 1,000,000 1,000,000 0




D EXEH
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e TS

D THAHAIEAIE S UEALY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 794,399 793,479 920
S5&AE g4dst & sX2e 127,732 126,812 920
201 ¢er24] 21,332 20,412 920
02 3324l 8,520 7,600 920
o222 % HAll 8,520 7,600 920

OSEANE & L HIAEE

Z & 142,000& * 5L = 128 8,520 7,600 920
ST= Xl etel 413,500 416,500 A 3,000
=) 200,000 200,000 0
i 213,500 216,500 A 3,000
SENFI X3 2e 13,500 16,500 A 3,000
201 L4l 6,300 9,300 A 3,000
01 AtR2t2ltl 6,300 9,300 A 3,000
Olget=&Hl] 5,950 8,950 A 3,000
OXHdESHANMY 2D HEE 28 04 0 3,000 A 3,000
ng =48 ¢ oA 3,689,097 3,347,061 342,036
= 1,542,643 1,542,643 0
X 69,822 69,822 0
< 736,954 745,304 A 8,350
= 1,339,678 989,292 350,386
T Atater XI& 7,588 37,588 A 30,000
= 6,450 6,450 0
= 1,138 31,138 /30,000
22X & AL X& 0 30,000 A30,000
307 glztol & 0 30,000 230,000
04 BIZHHALAIRH 2 & 0 30,000 /30,000
O2 22X & AHl & 33 0¥ 0 30,000 A 30,000
il HEX2 2,589,325 2,217,289 372,036
= 1,346,895 1,346,895 0
=) 558,650 567,000 A 8,350
= 683,780 303,394 380,386
dgdgdielEE N3 1,132,036 760,000 372,036
& 558,650 567,000 A 8,350
= 573,386 193,000 380,386
101 1Al 0 500,000 A 500,000
< 0 367,000 367,000
= 0 133,000 A 133,000
04 JIZtHZ22 s+ 0 500,000 A 500,000
OdY Y L2 AN X 323 0¥ 0 318,000 A 318,000
< 0 245,000 A 245,000
a 0 73,000 AT3,000
O&g BE =2 Mg X& 28 03 0 182,000 A 182,000
=) 0 122,000 A 122,000
= 0 60,000 A 60,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
307 21201 & 1,132,036 260,000 872,036
< 558,650 200,000 358,650
= 573,386 60,000 513,386
02 HAHFHYANEEX 1,132,036 260,000 872,036
OoxdgsddXtel K&
Z & 600,000,000 * 14l 600,000 260,000 340,000
=) 300,000 200,000 100,000
= 300,000 60,000 240,000
Odg Y Ots=2 Mg K&
271,700,000& 14 271,700 0 271,700
=) 135,850 0 135,850
s 135,850 0 135,850
OdY Y UHL2AMY &
68,336,000& * 14l 68,336 0 68,336
=) 26,800 0 26,800
s 41,536 0 41,536
OFXNSIINY HEXsELXel XN
120,000,000& * 14! 120,000 0 120,000
=) 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
04050 32 Xiel s K&
800,000& = 92! = 10& 72,000 0 72,000
=) 36,000 0 36,000
[ia 36,000 0 36,000
Z2A=Xsd 285,000 281,000 4,000
EC=PNE=PADN -] 285,000 281,000 4,000
2 ESEg=EN2 2 285,000 281,000 4,000
307 glztol ™ 269,000 265,000 4,000
05 RIZ2tREt = 269,000 265,000 4,000
O2ZNBE=ND A2y
& & 269,000,000 * 14l 269,000 265,000 4,000
401 AIEHI L 20HYI 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
OFXE Xetaot ExAtY & 0& 0 10,000 A 10,000
O=24 % Ml =3 A £ A
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
nEdd Mo 11,170,113 12,061,233 A 891,120
= 98,500 98,500 0
X 100,000 100,000 0
& 311,748 355,916 A44.168
T 10,659,865 11,506,817 A 846,952
=M XS 8,116,644 8,991,904 A 875,260
= 98,500 98,500 0
< 311,748 355,916 A 44,168
= 7,706,396 8,537,488 A 831,092
ME X 822,757 822,757 0
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EON;
ws
=2 A
o T

SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hl w&z2
= 206,748 226,532 276
2 596,009 596,225 A216
307 @12+0| ® 822,757 822,757 0
= 226,748 226,532 216
2 596,009 596,225 A216
09 24 Ex2 822,757 822,757 0
OSOEHA WEK2(0LAY)
AR 822,757,000 * 14l 822,757 822,757 0
= 226,748 226,532 216
2 596,009 596,225 A216
EAE N 686,315 686,315 0
= 0 44,384 44,384
2 686,315 641,931 44,384
307 Q12+0| & 686,315 686,315 0
= 0 44,384 N44,384
2 686,315 641,931 44,384
09 24 Ex2 686,315 686,315 0
OBX LM cABAZ(0LAY)
AX 686,315,000 * 14l 686,315 686,315 0
= 0 44,384 44,384
2 686,315 641,931 44,384
2K L 4,924,000 5,624,000 700,000
307 @I2+0| ® 4,924,000 5,624,000 700,000
09 2+AHEE2 4,924,000 5,624,000 700,000
o2+l S0 X
HF 4,924,000,0008! * 1Al 4,924,000 5,624,000 700,000
HAEDYE 294 X 42,368 93,368 51,000
402 DIZVXHE 0| A 32,368 83,368 A51,000
01 AT AL ST (KA ) 32,368 83,368 51,000
OSYE DY SAML AH X
X 18,000,000 * 1744 18,000 60,000 42,000
OZEHOY W Y| &5
2 3,000,000 * 3CH 9,000 18,000 9,000
&4 Al K| 2 AL 2 595,570 704,830 £109,260
= 58,500 58,500 0
= 50,000 50,000 0
= 487,070 596,330 £109,260
201 YLt A H| 91,900 96, 160 A4, 260
01 At 22l 91,900 96, 160 A4, 260
O[A2 22l ] 91,900 96,160 4,260
O 100 EAl 0|23 RIX
2F 3,50008 * 2008 * 12042 8,400 10,560 A2,160
OALRSIRS BALS 2H 02 0 2,100 A2,100
301 LA 445,000 550,000 £105,000
= 58,500 58,500 0
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Sl SAAYX CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 50,000 50,000 0
s 336,500 441,500 A 105,000
MIIEEd= 445,000 550,000 A 105,000
OBAl 21X 24Hl Z2& 19,500,0008 = 10CH 195,000 300,000 105,000
= 58,500 58,500 0
[ia 136,500 241,500 A 105,000
o SEA 29 165,700 180,700 A 15,000
= 40,000 40,000 0
< 20,000 20,000 0
s 105,700 120,700 A 15,000
307 glztol & 75,000 90,000 A 15,000
05 RIZt2IEt = 75,000 90,000 A 15,000
OZOMAZSHAl 28 Z&E 25,000,000& = 304 75,000 90,000 A 15,000
WSt AL 2te| 1,048,435 1,064,295 A 15,860
IME=gelFSPNESE=gt yal| 857,835 873,695 A 15,860
201 LEr2A | 111,035 124,055 A 13,020
02 =24l 99,120 112,140 A 13,020
Ounsdlss A3
2 E 54,0008 * 14004 = 128 90,720 103,740 A 13,020
401 AIEHI L 2] 733,600 736,440 A 2,840
03 Al 2 THHI 600 3,440 A 2,840
Oustlss ¢4 Z & 300,000& * 14 300 1,000 A 700
Ont=schs3tnet A4 348 0¥ 0 2,000 22,000
O3es t4 38 0¥ 0 140 A 140

_20_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

— O — O o O O < O < o o o o o o o o o o o <t <t <t (e)) (@) o) o o o o o o o o
— Al O Y] [Te) Y] o) o o o o o o o o o o o [e o] [e o] e0) [aN) © ()] o o o o o o N~ N~
® © N @ N NlR[<=2]=2 < < S|lR|[(R X S X |2 | 2 < ~ Nl |e|e v v S|
2 s < 3| @ | o Nl |o|o o < wlgl|g g S 2|o|©|o < —_ < dlo|lo|leo o wvl|< |~
Ko H M M M 4 J1 4 J1a9 9 J < < | << < < O B R R BRI IR
= < <
E=]
ANl < MO W0 o O — oo O [aN] [<o] © (<o) o o o o o o o [<o] (o] ()] N~ © © o o o o o o o o
FBIRL|ITIINISIT|I2|H|H = 3 © o © S 83|88 @ 2 3 B8 |8 3 3|8(8
~N<Sdado|ldodly owl|lo | NN o o Sle ¢ o ol =|<|< o= o o ~lolad o 6|~ <
= IE8S|BTINE I|IF|N|N© 18 &« & IR | |H 1 @@ A N
[e) - - - - - -
%0 S G| «© ©\ - -
m
— <t AN WO [N N < O < [aN] (<o) © © o o (@) o () o (e») (V] Ye) Te) [o0) © — o o o o (e») o (@) (@)
— O M~ N~ © 0O M~ o O O (o)) N~ N~ N~ o o © [de) (<o) o Y] <t <t © ()] (e)) o o o o ™ ™
QOO DO O® @0~ & O|mm @ © ® o |2 N © H JF|o|® |0 © [ ©
STIB|II LR SR|IFT |88 L @ R R RV N S| |= © - - SRR N
al 9 3| © ©o | — —
<
=
W m WM w W n
ol <4 —~ W all all W oW ® W
x & S x RO N « 5w R0 RO
H_Mﬁ RS o, @ T e RO RO
Kl = ol . = = =
) =8 B 8 =5 _ S nomg I,
: =5 8 W W R Y7 0
5O g W Mg o " Ao QP
20 ] - - _ W
= R =S = KIS Ka K. KIS o o
= ok " o S HB HC M My B
£3 ®w R O, OFRO OF D oF % H W
= 0o Rl o0 RO R0 o g 0 _
. _us %0 & oy SR S =
= Z 4R + =V " =s = @ % M
) oW o 3l oW W W W | Koo <
oy — Kl — el R ol <r
- T = = uo - _ A il i h
— o = = = |z = B ok ok ok 80 oK e 1 Wo o1 30
oF == o - 22 n ok ok | o - - . - ol < ol | o | =
o oD | D + = Ho R0 | ®0 Ok oF i o ol ol ol ol =< I 1o -
- [ R|& |0 2 a0 w® # |OF 81 RO | = m o<k < <+ <+ W | = (2 m = | 80
- 20 o |ob | 3 oW m |81 R’ Wiw |z |2 T X x x ol | S [m0 K- 3| & | oM
Rl a0 30 wm |- & o o o |0 U o ol|lm | & |& o 0 0K 0K W | &R D) ]y | B
R0 B b g |ov | O RE(Ur O o |3l |[r O O O O o |al el O O ol
: _ RO [ P P 318 X3 |3 sy oz
g R0 60 0 | N ~ 0 | — KF | & ol | N
i N 70 20 = = = O
=] 20 =
o =

0




SN B2
Iu: AUy oYy 23
Sl NBHYeY (29l & 2)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
IEEETT 2,530 4,000 A1,470
OZILMHME  ZF 253,000% = 1004 2,530 4,000 A1,470
RN 0 3,000 3,000
07 2B EHolbl 0 3,000 3,000
OBl LEQQANES 233 o2 0 3,000 3,000
X8 X A 2 2 5t 278,071 285,443 A7,372
= 3,789 3,789 0
a 264,282 271,654 ANT,372
TP 110,064 114,936 £4,872
101 9121 bl 15,765 20,637 £4,872
04 IAH2EZTSES 15,765 20,637 £4,872
OABSHEA ZA2E 2|
A 53,5402 * 262 « 1001 * 80% 11,137 13,364 ~2,227
OABSHEA ZAB2T 12t
AT 56,0008 * 282 « 201 * 80% 2,513 3,501 2988
OAEEHZA ZANAZ2T 02|
AT 51,8108 * 192 « 201 * 8% 1,576 3,233 A1,657
Mel=eaw el 64,879 67,379 A2,500
RN 64,879 67,379 £2,500
R 64,879 67,379 £2,500
OMHE & A 2,500,008 * 14] 2,500 5,000 A2,500
N gL 54 1,210,628 1,180,628 30,000
= 26,100 26,100 0
2 1,184,528 1,154,528 30,000
NE=EIEIEY 399,808 369,808 30,000
401 Al L = CH | 256,116 226,116 30,000
01 A&l 250,000 220,000 30,000
ONBS USYHHA LS A
A 250,000,0008 * 141 250,000 220,000 30,000
zeE 2H=X B3 2,328,347 2,557,571 £229,024
IR ASYRAHE 29 944,000 1,044,000 100,000
201 Yot 2 bl 884,000 984,000 A100,000
04 HEE T H A A 884,000 984,000 100,000
OZ2R ¥EYSNME 2|
27 884,008 * 1,0002! 884,000 984,000 £100,000
Z2@ #0ISEI A 34,910 35,450 A540
201 22 bl 34,910 35,450 A540
03 A2 34,910 35,450 A540
OFIVUFAVLE T8 M
2 30,0002 * 1022 * 18] 3,060 3,600 A540
TR AIEE KL 1,069,488 1,124,947 55,459
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SN B2
Ba: NPy A4y 25
S ZRE FH=X 5 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
201 Lyt | 922,571 978,030 55,459
01 AL 22l bl 909,871 960, 630 A50,759
Olger+gH] 908,191 958,950 A50,759
OB UHEE 22
HE 483,2418 + 1,009 483,241 504,000 £20,759
OBHX AL DS
23 750,0008 * 100! * 23] 15,000 45,000 £30,000
02 23S 12,700 7,400 £4,700
OlZZRIYLMA] 10,900 15,600 A4,700
ORI YT E 28It 10,900 15,600 £4,700
0 ARUIATH S (BRSR)
273 80,0008 * 802 6,400 9,600 A3,200
0 MASZEHB (A NYR)
2 150,008 * 309! 4,500 6,000 A1,500
I N2 N 138,829 212,054 AT3,225
101 @121l 138,829 212,054 AT3,225
04JIAH22RSES 138,829 212,054 A73,225
OSOIEE UM 24 85,225 158,450 AT3,225
0Jl=2 2 53,0008 * 501 * 2002 53,000 106,000 53,000
OxXFELY 2H 53,0008 * 500 * 50% 13,250 26,500 £13,250
OXYB4+Y HEH 50,0008 * 52 * 128 3,000 6,000 A3,000
OoRt+Y 2 53,0008 * 501 * 152 3,975 7,950 ~3,975
2" L2 104,412 89,976 14,436
XU XX SR &0 2 2 104,412 89,976 14,436
RXSH Azl 29 104,412 89,976 14,436
308 XHXI €A S 01 & 104,412 89,976 14,436
IREEEE 104,412 89,976 14,436
ORISAXLEN HZE 2]
2 6,056,002 * 14 6,056 3,229 2,827
ORISAXNYHN ABBICEY(TE)
HH 04,302,008 * 14 94,322 83,717 10,605
OHZSAXYHN HIZY(BS)
1,004,0008 * 14 1,004 0 1,004
DB Ol 25 428,447 459,752 £31,305
= 4,179 4,800 £621
= 424,268 454,952 £.30,684
=FIELE 68,205 77,705 £9,500
=EEInE S E 26,300 35,800 £9,500
301 YB3 22,800 32,300 £9,500
07 281 % 3 01 bl 0 9,500 £9,500
OF= M SA - SH ZH0H  YF 0 0 9,500 £9,500
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MBS S4

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
MBS Fa 200,419 203,224 £2,805
NEESE! 200,419 203,224 £2,805
307 B12H0| & 110,019 112,824 £2,805
03 BAHEYS Y2 X 102,019 104,824 £2,805
OHIANRBAURNE 29 L T2
2T 9,869,008 * 14| 9,869 12,674 £2,805
SRS F 84,946 83, 186 A3,240
= 4,179 4,800 £621
2 80,767 83,386 £2,619
MOFSXI SR XA & & 2 X 2 8.360 9,600 A1,240
= 4,179 4,800 ~621
2 4,181 4,800 A619
301 YurE a3 8.360 9,600 A1,240
= 4,179 4,800 A 621
2 4,181 4,800 A619
02 FAIYHNS 8,360 9,600 ~1,240
OMOIE XNER Xt H33
2 8,350,8008 * 14| 8.360 9,600 A1,240
= 4,179 4,800 £621
2 4,181 4,800 A619
BRNRSAUN 9,076 11,076 A2,000
402 212t X2 0| R 3,000 5,000 A2,000
01 BATEAS SR (M) 3,000 5,000 £2,000
OFFH N I 3,000,008 * 14 3,000 5,000 £2,000
S P\ = DAR-! 12,382 28,142 A15,760
FURIMEH SY(SHLD) 2,382 28,142 15,760
201 Lt 2 bl 3,032 1,462 £8,430
01 AbR2telH] 3,032 1,462 £8,430
Olger+2Hl] 3,032 9,152 £6,120
O+LMIT ELEYIS MY FF 0 0 420 £420
OFUNXFANE ERHL HE FH 0¥ 0 5,000 5,000
OFUNIAVE YL4H M  FH 0¥ 0 700 AT00
ol2g=¢¥] 0 2,310 A2,310
OFUNAALS 2Y+Y 233 o2 0 2,310 £2,310
TR 9,350 16,680 A7,330
09 BAAHIE NS 7.100 2,000 A4,900
OFOIRASARE HTK A8
ZF 100,008 * 209! 2,000 3,000 A1,000
OFQIRAIARE 243 AlTH
F 10,0008 * 302 * 23] 600 1,500 A900
OFOINA T2ISY SMLT
A 50,0008 * 30F « 33 4,500 7,500 3,000
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2N SR
M WFRFH DG A=
Chel: FOIXXIAE XA (9 ® =)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
1MIIEBEAS 2,250 4,680 AN 2,430
OFQTXEH THASAMI AU E4
2 & 30,000& = 25 « 33| 2,250 4,680 AN 2,430
ME= PN 3,607,609 3,694,598 86,989
< 75,000 75,000 0
s 3,532,609 3,619,598 86,989
wWEIIHE= 3,607,609 3,694,598 A 86,989
< 75,000 75,000 0
s 3,532,609 3,619,598 86,989
DNESW JIsAMH X 50,065 59,565 29,500
308 XtXIEHHSOIA 49,600 59,100 A9,500
08 WSII20HetE = 49,600 59,100 A 9,500
Ox1nSstn JIsAEl X2
2 & 992,0008 * 509 49,600 59,100 A 9,500
HEd a4 N 746,994 824,483 ATT,489
308 XX EHHSOIA 746,434 823,923 ATT,489
08 WFJ20UEtE=x 746,434 823,923 ATT,489
Ozstd Raga JIA(B)
Z2E 206,110& » 1,4159 291,646 369, 135 ANTT,489
HMSISHM 2= 594,979 641,247 A 46,268
= 36,800 36,800 0
[ia 558,179 604,447 A 46,268
sl s2Y 594,979 641,247 A 46,268
= 36,800 36,800 0
i 558,179 604,447 N 46,268
219 Ed 29 12,008 19,866 AT,858
201 L2l 11,208 19,066 AT,858
03 & AL2 I 9,412 17,270 AT7,858
OEEs(2Ex)M= 2 & 600& * 2,00004 1,200 4,800 A 3,600
o219 ¢y A=Y ZE 957,000& ~ 63l 5,742 10,000 N4,258
dusts A Edst 10,440 17,440 A7,000
201 £B-2dH| 9,000 16,000 A7,000
03 A2 Z Hl 9,000 16,000 AT,000
OXMIBMSSEN 2
Z & 1,000,000& * 13 1,000 8,000 A7,000
o2 n2F 495,831 527,241 A 31,410
= 8,450 8,450 0
s 487,381 518,791 A 31,410
201 Let24d] 67,307 73,307 A 6,000
03 A2 S HI 36,000 42,000 A 6,000
O=2ofistn stsd MEsstl
2 & 21,000,000& * 14 21,000 27,000 A 6,000

_25_




SA: E20
H: BASISHE 7S
ool BMsSeY (eol:@e)
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
301 LprE a3 422,524 447,934 £25,410
= 8,450 8,450 0
2 414,074 439,484 £25,410
09 BAFAIHI 2 & 2 422,524 447,934 £25,410
Osdstm staa &l
2H 1,508 « 62201 « 122 « 9F 100,764 110,484 ~9,720
OSustn LA+Y
2 30,0008 * 999! + 122 « 9F 320,760 336,450 A 15,690
= 8,450 8,450 0
2 312,310 328,000 A 15,690
HESA QIR RE 1,809,964 1,832, 164 ~22,200
< 61,855 61,855 0
2 1,748,109 1,770,309 ~22,200
s DEs 1,320,702 1,342,902 £22,200
FEsAY 29 22 697.313 719,513 £22,200
201 L2 | 444,138 466,338 ~22,200
02 BBl 444,138 466,338 £22,200
OlZZ2ILHA] 444,138 466,338 ~22,200
OOEHUWEHOIX NE3H AEE
2 600,008 + 128 7,200 16,200 9,000
0E-22 0I83HE
23 910,008 + 128 10,920 15,120 A4,200
OYerNs MEBE 154,240 163,240 £.9,000
oAl YerFE St E
2% 31,000,008 * 14 31,000 40,000 £.9,000
Heolet 25 1,206,584 1,236,769 ~30,185
= 12,064 12,064 0
= 11,424 11,424 0
2 1,183,006 1,213,281 ~30,185
YT 2 1,095,203 1,120,418 ~25,215
2 12,064 12,064 0
2 1,083,139 1,108,354 ~25,215
AN 2ol 262,600 281,710 A 19,110
201 L2 | 27,500 39,610 A 12,110
02 B2l 27,500 39,610 A 12,110
O[A & ZHI R X HI] 27,500 39,610 A 12,110
OF EXZMAAH(HC)RXS2 2,500 10,580 8,080
0 SO 23 2,500,008 * 14 2,500 6,865 £ 4,365
o AZES 0] 33 09l 0 3,715 A3,715
ORAXNILAAY RN 24 23 o9 0 4,030 £ 4,030
207 &1 R IH 2 bl 214,100 221,100 A7,000
02 & &b 2t 214,100 221,100 A7,000
OHNESN BOAANAY 75
2 214,100,008 * 14 214,100 221,100 A7,000
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M ERD

HE: FPI|s &

ool A 2 CERED
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
MALEH 22 22 457,273 463,378 A6,105

201 Bt H | 140,273 146,378 26,105
02 =294l 43,753 49,858 26,105
O[AI &2 &HI Xl ] 43,753 49,858 N6,105
O dMFH RAES
343 1,100,000& * 925CH + 4.3% 43,753 49,858 N6,105
N 38 29 111,381 116,351 A4,970
T 11,424 11,424 0
= 99,957 104,927 A4,970
B30 Eg ¥ FB08AME 25 8,060 13,030 A4,970
301 et a3 3,500 8,470 24,970
09 HALAHIEA = 3,500 8,470 A4,970
Oz 23w A=Y
Z& 70,000& * 10AI2F x 53] 3,500 8,470 A4,970
HHSAAL (B2 DH) 50,910, 156 52,708,706 21,793,550
= 126,000 126,000 0
< 159,825 159,825 0
= 50,624,331 52,417,881 A 1,793,550
369,664 379,264 29,600
310,845 320,445 29,600
75,600 85,200 N 9,600
75,600 85,200 29,600
75,600 85,200 A9,600
0,000& = 12l % 12& 600 10,200 A9,600
50,540,492 52,324,442 A 1,783,950
= 126,000 126,000 0
T 159,825 159,825 0
= 50,254,667 52,038,617 A 1,783,950
SPRoA 50,540,492 52,324,442 A 1,783,950
= 126,000 126,000 0
< 159,825 159,825 0
= 50,254,667 52,038,617 A 1,783,950
olA 40,317,801 41,240,051 N 922,250
= 126,000 126,000 0
< 159,825 159,825 0
= 40,031,976 40,954,226 AN 922,250
(SR 33,612,410 34,159,208 546,798
oJl=2 23,633,235 24,274,003 640,768
O ety 22,299,475 22,940,243 640,768
073(1758)
33 3,079,391& * 190Q! = 12& 7,021,012 7,390,539 A 369,527
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2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
0 83(1052)
A 2,260,3352 * 10001 * 128’ 2,712,402 2,983,643 A271,241
o%¢ 9,667,175 9,453,205 213,970
RN = 2,691,732 2,773,932 A 82,200
o 224G Jtar2 561,120 643,320 282,200
-25 0] &
2 130,0002 * 1609 * 12%& 249,600 294,840 A45,240
-20'5 0| AH~254 0] 8¢
23 110,0002 * 1009 * 122 132,000 168,960 A 36,960
OIESNF= == 1,790,127 1,755,748 34,379
o AT LG 1,639,847 1,605,468 34,379
—UBEN(73)
A 10,0032 * 22901 x 21AI2F * 129 577,254 556,825 20,429
- BRI (83)
AX 8,980 * 8501 x 21AI2 * 12 192,352 185,562 6,790
- BRI (95)
A 8,117 » 9921 x 21AI2 * 12¥ 202,503 195,343 7,160
OAHBAS 3,681,636 3,419,845 261,791
o WESIH 2,011,703 2,354,365 A 342,662
-UBHRIAZ (285 2) 33 o’ 0 16,949 A 16,949
-UBHRI5EZ (305 2) 3 0% 0 162,388 A 162,388
-UBHXIGZ (265 2)
ZA 3,679,0602 * 17001 * 60% * 23] 750,529 834,411 183,882
-2BIR7Z (178 2)
A 3,079,391 * 1900 * 60% * 23 702,102 781,545 AT9,443
o HItE AHH| 604,453 0 604,453
-—UBEAZ (A ZH)
6,931,160 * 78% » 42! * 1/30 » 13 9,371 0 9,371
-2 5Z (HEH)
6,126,120 * 78% = 3701 » 1/30 * 13 76,614 0 76,614
ol
-UBHXIGZ (265 2)
3,828,800 * 86% * 15021 * 1/30 * 13 214,030 0 214,030
ol
-UBRI7Z (165 2)
2,976,8002 = 86% » 16091 * 1/30 * 13 177,497 0 177,497
ol
-UBtXIgZ (85 )
2,120,9009 = 86% * 602! * 1/30 * 13 47,424 0 47,424
ol
-2BRgZ (15 8)
1,395,800 * 86% * 709! * 1/30 * 13 36,412 0 36,412
ol
-NE2(A=H)
6,561,107 = 78% » 321 = 1/30 = 132 6,653 0 6,653

_28_




2N
X ZH -
L= B

el

hd
T

[(Z52D)
g

2
=}

=l

O 02 Of¥

J2 02 0

RH ¥
0

Y 02

o

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
“NEAH(155 )
2,891,008 * 86% * 242 * 1/30 * 13 25,858 0 25,858
o
-1
3,626,508 * 86% * 20! * 1/30 * 132 2,703 0 2,703
~eIRAN(145 2)
3,024,7002 = 86% * 79! * 1/30 * 132 7,891 0 7,891
O2IEt 186,000 306,000 120,000
OTME AT 3 30,000,008 * 69 180,000 300,000 A120,000
02 JIEHE 2 % 913,431 1,114,736 £201,305
oxaAF 913,431 946,927 £33,496
0Je3 612,109 645,605 33,496
o= (1152)
2 2,147,1408 » 19.79 * 128 507,584 541,080 33,496
ouR+s 0 167,809 £ 167,809
0J=3 23 0 0 134,232 £134,232
O HoUZ A 23 09 0 18,720 £18,720
oANZe2ReY 23 0 0 14,857 A 14,857
03 RIANAZ2RE S 5,791,960 5,966, 107 A174,147
SLT-LES! 2,177,526 2,271,673 £94,147
oxg 840,635 934,782 £94,147
o EEEIH|
2 1,176,8402 » 802 * 13 94,148 188,295 £94,147
O2IEt 933,062 1,013,062 £80,000
ORINHAZEN SHZ
25 60,000,000 * 89l 480,000 560,000 £80,000
204 X243 A H| 1,157,280 1,189,200 ~31,920
02 =32 x| 1,157,280 1,189,200 £31,920
Oxg = x| 1,153,680 1,185,600 £31,920
073 2 140,0008 * 2050 * 128 344,400 376,320 £31,920
303 L4 3 1,979,620 2,084,357 £104,737
02 HDH401 2 1,979,620 2,084,357 £104,737
ogutx 1,898,506 2,003,243 £104,737
O & 120~50%0 L
2 2,450,0008 * 604.50! « 40% * 125% 740,513 845,250 £104,737
304 ei2REIS 7,085,791 7,810,834 AT725,043
NEEETEE 5,922,631 6,604,594 /681,963
SRR
2% 38,680,166,0002 * 8. 1% 3,133,094 3,506, 119 £373,025
OBRALHZ
23 38,680, 166,002 * 4.089% 1,581,632 1,770,909 £189,277
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 3 3 L3 AH MA
2A-: M2
M oAz
CHel: 2O HaE2(SHAR) (B2l &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
pui=mn: 11,137,419 11,137,419 0
SoHE AL 7,042,662 7,042,662 0
SO Az (SHAR) 7,042,662 7,042,662 0
SH ez 29 7,042,662 7,042,662 0
401 AlEHI 2 =00y 6,338,420 6,438,420 A 100,000
01 Al&HI 6,301,420 6,401,420 A 100,000
OUSSANRA HAH HAEZ2AH(2S A2 O
A) A 5,490,000,0008 * 14l 5,490,000 5,590,000 A 100,000
405 KH&HE S 365,860 265,860 100,000
01 IHAtY 2 E F SH 365,860 265,860 100,000
O[RH&HEHI] 365,860 265,860 100,000
OMSSMEA EIHISES #¢
2= 300,000,000 * 1Al 300,000 200,000 100,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 3 3 LB ®Al
fAH: S2st22 1
Ha: By JY HE o el
& 22N d (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Est2-Z 0t 13,165,725 12,973,285 192,440
= 497,051 497,051 0
Xl 1,432,070 1,432,070 0
J| 28,720 28,720 0
< 879,699 734,699 145,000
s 10,328,185 10,280,745 47,440
2t J|et &3 % 2te 5,774,913 5,722,473 52,440
Xl 1,346,000 1,346,000 0
< 25,000 0 25,000
= 4,403,913 4,376,473 27,440
22X X4 5,774,913 5,722,473 52,440
Xl 1,346,000 1,346,000 0
< 25,000 0 25,000
[ia 4,403,913 4,376,473 27,440
Ji0F= HIOIS ¥ &I 74,340 71,900 2,440
405 Xt&tE SHI 2,440 0 2,440
01 AL ESH SHI 2,440 0 2,440
OJIot2HI 082 HAEGHRA FFEH M 2
= 990,000& * 2CH 1,980 0 1,980
OJIoISHIIBA HAESHRA BREH 2LH
- 230,000& * 2CH 460 0 460
22T HHAE (BX) 50,000 0 50,000
S 25,000 0 25,000
[ia 25,000 0 25,000
401 Al HIZ 201 8] 50,000 0 50,000
) 25,000 0 25,000
i 25,000 0 25,000
01 A€ HI 50,000 0 50,000
OgJls 2&X s&a E=3A
50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
=) 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
Eatlls &8 3,209,070 3,219,070 A 10,000
= 114,773 114,773 0
=) 201,250 181,250 20,000
i 2,893,047 2,923,047 A 30,000
R 2 l=2s Nd 54 1,341,848 1,321,848 20,000
= 25,773 25,773 0
=) 201,250 181,250 20,000
s 1,114,825 1,114,825 0
230l 85 N3 108,981 88,981 20,000
=) 20,000 0 20,000
= 88,981 88,981 0
101 1Al 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
04 JI2ZtHNZ22HEE =+ 20,000 0 20,000
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fAH: S2st22 1
M 20z s
&4 23R 2 =23 N |4 (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
OR23IIEAIE 20 HA(SEEMI7TSE)
2,000,000& = 5¢1 = 2& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
N2t AL 2t 2 X st 1,653,422 1,683,422 /30,000
= 84,000 84,000 0
s 1,569,422 1,599,422 /30,000
Oret=2st =M X2 87,000 117,000 230,000
201 L Er2A | 7,000 18,000 A 11,000
01 At22t2l bl 7,000 18,000 A 11,000
OCbtet=at =M oAl M HEH S5S=
3 03 0 11,000 A 11,000
207 51 OH £l 0 19,000 A 19,000
01 g8 0 19,000 A 19,000
OCtetEa =M oA M HelH HEES
38 03 0 19,000 A 19,000
SEEM BE 2,255,316 2,105,316 150,000
= 327,560 327,560 0
< 625,629 525,629 100,000
[ia 1,302,127 1,252,127 50,000
o HEEL 2| 2,255,316 2,105,316 150,000
= 327,560 327,560 0
=) 625,629 525,629 100,000
s 1,302,127 1,252,127 50,000
NEEZ3M FX2el 251,540 101,540 150,000
= 100,000 0 100,000
s 151,540 101,540 50,000
207 A RO 150,000 0 150,000
=) 100,000 0 100,000
s 50,000 0 50,000
01 A3 39| 150,000 0 150,000
Oousc 428 2= A
150,000,000& * 1A 150,000 0 150,000
< 100,000 0 100,000
[ia 50,000 0 50,000
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N & 0l & At

g Al

S =2 35 LWsH HA
E2HSD
2HEL Us
23 o=sw CERED
- B2 (3) - NRAY - B S p/E-T HI RS2
264,860 239,130 25,730
X 606,830 606,830 0
o] 387,504 287,504 100,000
s 500,000 500,000 0
= 355,831 331,831 24,000
2 414,675 512,945 £.98,270
238 269,613 299,808 £30,195
vEse 107,513 106,508 1,005
E20H 2 859,293 858,288 1,005
o 812,703 822,698 £9,995
3z 57,313 67,308 £9,995
olzz RIA] 53,445 63,440 £9,995
OEEX dTATY MHIA OlEZ
A 73,9708 * B2HONKI * 122 28,405 38,400 £9,995
=4 1,000 0 11,000
NEXE 1,000 0 11,000
ORHEER42AH T4 1,000 0 11,000
Oxe% 2,000,0008 * 2% Al 4,000 0 4,000
o2+ 1,500,0008 * 25 A 3,000 0 3,000
0 & 1,000,000 * 4% A 4,000 0 4,000
22 NN 162,100 193,300 A31,200
2a4 118,800 50,000 A31,200
ST 118,800 50,000 A31,200
01 AFR 83,000 100,000 A12,000
OYARAAT L U SR
AF 2,008 * 22,0008 * 23] 83,000 100,000 A12,000
3z 30,800 50,000 A19,200
OlZZRIYLMA] 30,800 50,000 ~19,200
OYYBAMNLS SHE
2H 7008 * 22,0002 * 23 30,800 50,000 ~19,200
S4 934,207 878,282 55,925
X 606,830 606,830 0
o] 387,524 287,524 100,000
s 500,000 500,000 0
= 355,831 331,831 24,000
2 084,022 152,097 268,075
%5 599,903 444,623 155,280
X 550,000 550,000 0
s 500,000 500,000 0
= 930,000 930,000 0
[ia ,619,903 ,464,623 155,280
THSSH T EIANY 460,000 310,000 150,000
s 500,000 500,000 0
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2N

S2EHSH

HH: HEM4Y =4
S MSAE =25 (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
=) 850,000 850,000 0
s 1,110,000 960,000 150,000
401 Al& Bl 28I 2,460,000 2,310,000 150,000
= 500,000 500,000 0
=) 850,000 850,000 0
s 1,110,000 960,000 150,000
01 A& HI 2,460,000 2,310,000 150,000
OZABH2SE MHES

23 2,460,000,000& * 14 2,460,000 2,310,000 150,000
£ 500,000 500,000 0
=) 850,000 850,000 0
e 1,110,000 960,000 150,000
28 25 Jg2 =4 339,723 334,443 5,280
405 XHoHF S HI 5,280 0 5,280
01 XL 2 ZFH S| 5,280 0 5,280
OARa ¢&dn 2¢ 1,000,000& * 1CH 1,000 0 1,000
OArR4a X #¢ 240,000& = 204 480 0 480

OFA4A HoOlE & AR 7
1,800,000& * 14 1,800 0 1,800

Oct2X g Holg ¥ X+
,000,000& = 14 2,000 0 2,000
MEHE 4 4,257,374 4,181,374 76,000
X 56,830 56,830 0
J| 387,524 287,524 100,000
< 425,831 401,831 24,000
[ia 3,387,189 3,435,189 A 48,000
MEHs 248 XA 581,430 623,430 A 42,000
J| 118,000 118,000 0
< 10,000 10,000 0
i 453,430 495,430 A 42,000
308 XX EHHSOIA 312,000 354,000 A 42,000
J| 118,000 118,000 0
i 194,000 236,000 A 42,000
08 WSII20HetE = 312,000 354,000 A 42,000
Oggssty 238 =4 Z2E & 0 42,000 A 42,000
23 M=E0a ot & izl XA 461,640 467,640 A 6,000
307 2Iztol ™ 408,000 414,000 A 6,000
02 It M AHEE 320,000 326,000 26,000
OX= NEZ dZUa &It 4% o0& 0 6,000 26,000
2E M=E0s ot 2 iz XN BEXAY 9,000 0 9,000
=) 9,000 0 9,000
201 L2l 9,000 0 9,000
=) 9,000 0 9,000
01 At 22l 9,000 0 9,000
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SN BRHSY
Hu: HSNY |4
ool MBS S4 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
SEEEEEEEPEEN EEEEEIEEE
204 9,000,000% * 1Al 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
TENE 377,640 362,640 15,000
= 52,000 37,000 15,000
2 325,640 325,640 0
307 QI2+0| ™ 340,000 325,000 15,000
= 52,000 37,000 15,000
2 288,000 288,000 0
04 DIZHBAAIR 2 T 340,000 325,000 15,000
ORI13 OFAIOF O Xt BHS M4RCHE (MK
23%) 23 75,000,008 * 1A 75,000 60,000 15,000
< 20,000 5,000 15,000
Z 55,000 55,000 0
NESSR(JARUSNEL) 2 400,000 300,000 100,000
p] 100,000 0 100,000
= 300,000 300,000 0
301 LB A 400,000 300,000 100,000
p] 100,000 0 100,000
= 300,000 300,000 0
00EHR - 2SRS243 400,000 300,000 100,000
Oltls  He2sS2S243] 400,000 300,000 100,000
O @Il 23 400,000,008 * 14 400,000 300,000 100,000
p] 100,000 0 100,000
= 300,000 300,000 0
MEAL 29 2,640,230 2,813,585 A 173,355
SUHSHH2 S 1,065,756 1,207,551 A 141,795
101 1218 226,490 254,154 A27,664
YSIEEESETEPS 226,190 253,854 £27,664
O+YAA L AHHQY QY 132,410 160,074 ~27,664
0J=3
Z2H 60,0008 * 30 * 222 x 122 47,520 58,080 210,560
o803 23 200,0008 * 392 * 23] 1,200 1,600 A 400
OFEaY
23 60,0008 * 32 * 42 * 128 8,640 10,560 A 1,920
Ooxtag 2 60,0002 * 39! « 122 2,160 2,640 £480
O Al2telag
AT 11,2508 * 301 + 64AI2F * 128 25,920 31,680 £5,760
opYRRLY
2 90,0002 * 301 * 42 * 128 12,960 15,840 £2,880
O &3 23 2,700,009 * 29! 5,400 8,100 A2,700
o4RER 23 99,600,008 * 12% 11,952 14,916 ~2,964
201 L2yl 465,728 579,859 A114,131
02 T2l 353,856 467,987 A 114,131
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2AH: 22X

=1

N MsNY |4

S MFA

e

— o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
SIEEED 159,356 273,487 A 114,131
0+9% 2 IR
A 1,308 * 120,000 156,000 270,131 A 114,131
HESEZHRHUSHESY 413,282 444,842 A31,560
201 2Bt | 167,342 198,902 A31,560
02 23Sl 122,100 153,660 A31,560
Ol2ZR2 % HAl 106,500 138, 060 A31,560
oF:Pli-E! AT 6,000,008 * 122 72,000 96,000 24,000
O4G+E23
AT 1,2608 * 1,000€ * 122 15,120 22,680 AT7,560
WY NS X 436,700 438,700 £2,000
HYHSHE =H L X8 36,700 38,700 £2,000
301 LBt A2 0 2,000 £2,000
09 AL B A 0 2,000 2,000
OFYME ZHl MS BA AH 3 0 0 2,000 A2,000
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N = 0l & At & Ml A

2017HE =2 3 8 Lotz A HA
SN BEOIAD
Hu: SEN RPSMYR =X
Sol: WEBAKIL EA - &F (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S80e D 4,191,688 4,083,862 107,826
= 237,846 237,846 0
s 5,000 5,000 0
= 11,300 11,300 0
2 3,937,542 3,829,716 107,826
SN PEAHRYR =X 342,622 234,796 107,826
HEZAXO ZA - 4F 331,402 223,576 107,826
HEZAXI EA - &F 331,402 223,576 107,826
101 Q124 H| 228,445 120,619 107,826
04JIAMBERSE S 121,290 13,464 107,826
Olel 2] 121,290 13,464 107,826
ONEBAKI A BE Q15
2 53,0008 * 691 * 249 79.182 8,374 70,808
OFFE+Y
2% 53,0008 * 62 * 43] + 122 15,264 1,060 14,204
OUXRIEINLY
2% 53,0008 * 60! « 122 3,816 636 3,180
g3 2 4,944,002 * 19l 4,944 1,174 3,770
OZEEIH  ZH 400,0008 * 69! + 23] 4,800 400 4,400
CAEHZ (AL, 22,08, )
2% 98,259,0008 * 9.8547 1% 9,684 1,570 8,114
OXFA+Y FH 50,0008 » 62 » 128 3,600 250 3,350
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 3 3 LB ®Al
S IS
g HAAS Ot ES
&S AESES (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
GRSl 23,383,127 24,058,117 A 674,990
= 8,506,562 8,859,254 A 352,692
J| 844,745 844,905 A 160
< 7,175,390 7,301,548 N 126,158
= 6,856,430 7,052,410 A 195,980
HAAHNE Ot ES 4,341,385 4,379,260 A 37,875
= 1,112,056 1,104,074 7,982
J| 103,680 103,680 0
< 839,530 843,008 A 3,478
= 2,286,119 2,328,498 AN42,379
ANEOISES 1,286,610 1,327,217 A 40,607
= 77,000 77,000 0
< 227,406 234,022 26,616
[ia 982,204 1,016,195 A 33,991
ANE0ots st sti=kE 0 1,500 A 1,500
< 0 750 AT750
[ia 0 750 AT750
307 glztol & 0 1,500 A 1,500
< 0 750 AT750
[ia 0 750 AT750
11T M SXAEEX 0 1,500 A 1,500
OAIE0tE tHet &St Rt = 28 04 0 1,500 A 1,500
=) 0 750 AT50
s 0 750 AT750
OlsS=XAE 28 X& 1,072,070 1,111,177 A 39,107
< 160,811 166,677 A5,866
= 911,259 944,500 A 33,241
307 21201 & 1,072,070 1,111,177 A 39,107
< 160,811 166,677 25,866
= 911,259 944,500 A 33,241
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,072,070 1,111,177 A 39,107
OO0ts=XAI4 2gH X
2 & 89,339,166.66% * 128 1,072,070 1,111,177 A 39,107
=) 160,811 166,677 A5,866
= 911,259 944,500 A 33,241
HAs0ts=X 3,054,775 3,052,043 2,732
= 1,035,056 1,027,074 7,982
J| 103,680 103,680 0
& 612,124 608,986 3,138
T 1,303,915 1,312,303 A 8,388
ANEotsdye 243 X& 72,679 81,801 A9,122
307 glz2tol & 69,379 78,501 29,122
10 AL SXNAIEEE2EHEX 9,122 18,244 AN9,122
OSgXNYotsHH JI22g (=)
d & 2,280,500 « 43 9,122 18,244 A9,122
ASGotsdH 29H X& 1,015,456 1,005,456 10,000
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SN HEIED
ZE: HUNE O 25
Sl HASOISEX| CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 507,728 502,728 5,000
=) 203,091 201,091 2,000
= 304,637 301,637 3,000
307 21201 & 1,015,456 1,005,456 10,000
= 507,728 502,728 5,000
=) 203,091 201,091 2,000
= 304,637 301,637 3,000
10 A SXAEHE2SEHIEX 1,015,456 1,005,456 10,000
OXNHOISHE (BE) Il 2|
B & 4,453,754.38& * 1904 A + 128 1,015,456 1,005,456 10,000
= 507,728 502,728 5,000
=) 203,091 201,091 2,000
a 304,637 301,637 3,000
S+ NYotsdH XA 41,700 43,736 A2,036
= 20,850 21,868 A1,018
=) 8,340 8,747 AN 407
= 12,510 13,121 A6
307 21201 A 41,700 43,736 A2,036
= 20,850 21,868 A1,018
=) 8,340 8,747 AN 407
= 12,510 13,121 A6
10 AR SAAEHE2SEHIEX 41,700 43,736 N2,036
O+ XAOSHE X
ZE 2,452,941 173 = 170 A 41,700 43,736 N2,036
= 20,850 21,868 A1,018
= 8,340 8,747 N~ 407
ia 12,510 13,121 A6
ANH0tsdH SH XM 622,650 622,760 A 110
=) 135,261 135,316 A b55
= 487,389 487,444 A b55
307 21201 & 622,650 622,760 A 110
=) 135,261 135,316 A 55
= 487,389 487,444 A 55
A S XA E X 622,650 622,760 A 110
OXOISHE 0B0IS SZBUNLEY 22
=l 28 27,5003 * 14014 « 103 3,850 3,960 A 110
=) 1,925 1,980 A 55
s 1,925 1,980 A 55
OtsSX WA ItA 236,480 228,480 8,000
= 118,240 114,240 4,000
< 47,296 45,696 1,600
= 70,944 68,544 2,400
101 1Al 236,480 228,480 8,000
= 118,240 114,240 4,000
S 47,296 45,696 1,600
T 70,944 68,544 2,400
04 JIZtHNZ22 s+ 236,480 228,480 8,000
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SN 8IS
H: HANE OtS BS
©el: HASOHS SN (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
ONASIZXAF & OFS =X WA Q2]
2F 915,185.18% * 182 » 122 197,680 189,680 8,000
= 98,840 94,840 4,000
< 39,536 37,936 1,600
2 59,304 56,904 2,400
CEAEE S8A 2l N 310,000 310,000 0
= 310,000 310,000 0
201 et 2 Y| 89,456 94,956 A5,500
2 89,456 94,956 ~5,500
01 At 22l 24,716 25,136 A 420
Oleg+g] 2,730 3,150 £ 420
OCHUAEE 2YRANS L AHUIOIK &4
g 2% 70,0008 * 1321 * 33l 2,730 3,150 £420
= 2,730 3,150 £420
02 222 9,428 9,008 420
Ol2322 ¢ AA] 4,294 3,874 420
OCYAEE ZZ22 2 HAZLS
2N 357,833.39 * 12 4,294 3,874 420
2 4,294 3,874 420
03 A2 2t 55,312 60,812 A5,500
OSHYAEE Z20d 29
2F 18,437,333.3% « 33 55,312 60,812 A5,500
= 55,312 60,812 A5,500
301 YerB A 0 500 A500
2 0 500 A500
09 BALAIHI 2 &3 0 500 A500
ORI ZAR BS Al 25 08 0 500 A500
= 0 500 A500
307 212+0| ® 91,000 85,000 6,000
= 91,000 85,000 6,000
01 A= LR 33,500 30,000 3,500
OCEAEIE OIS 202 A
A 167,5008 * 1002 * 23| 33,500 30,000 3,500
= 33,500 30,000 3,500
11 MBI = RIAS 8 T 57,500 55,000 2,500
OJZxsts U SN NSH XN
2 55,0008 * 17021 * 6.1497% 57,500 55,000 2,500
=2 57,500 55,000 2,500
CEAEE 29 122,150 126, 150 £ 4,000
101 Q121 b 74,150 78,150 A 4,000
03 RIHAZERES 38,700 41,700 ~3,000
OAtell 2ol ®20le Q12 £IIX 2
2 1,750,0002 * 32 * 52 26,250 29,250 £3,000
04 JAMIERSES 35,450 36,450 A1,000




2H: OEISD
ZE: HUNE O 25
CHelr HASOIS =X CERED
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hns2
SNEEERENENIETTES]Y
AN 1,973,330 * 39 * 53 29,600 30,600 A1,000
2505 X 15,562,998 16,200,218 A637,220
2 6,795,670 7,163,344 367,674
= 5,860,964 5,995,734 A134,770
2 2,906,364 3,041, 140 A134,776
NEolT 2% 15,562,998 16,200,218 A637,220
2 6,795,670 7,163,344 367,674
= 5,860,964 5,995,734 A 134,770
2 2,906,364 3,041, 140 ~134,776
SSDIY AAY X 4,934,241 5,318,801 384,560
= 2,467,120 2,659,400 N 192,280
= 1,233,561 1,329,701 £96,140
[ia 1,233,560 1,329,700 296,140
307 £I2+0| & 4,934,241 5,318,801 384,560
2 2,467,120 2,659,400 A192,280
= 1,233,561 1,329,701 £96,140
= 1,233,560 1,329,700 £96,140
10 ASISTA LB 2 4,934,241 5,318,801 £.384,560
OESDIE oA K&
AH 1,575,428, 162 = 2612 * 122 4,934,241 5,318,801 384,560
2 2,467,120 2,659,400 ~192,280
= 1,233,561 1,329,701 £96,140
2 1,233,560 1,329,700 £96,140
SEINY HeHS X 920,823 846,393 74,430
= 460,411 423,197 37,214
= 230,207 211,59 18,611
[ia 230,205 211,600 18,605
307 £I2+0I & 920,823 846,393 74,430
2 460,411 423,197 37,214
= 230,207 211,59 18,611
= 230,205 211,600 18,605
INEEL N EEES 920,823 846,393 74,430
ODA2S & Nl
HH 253,980.478 * 17501 + 12® 533,359 440,760 92,599
2 266,678 220,380 46,298
= 133,339 110,190 23,149
2 133,342 110,190 23,152
Os& 2]0M SE224g
2T 101,970.45% * 25191 + 12@ 307,135 311,959 N4,824
2 153,569 155,980 ~2,411
< 76,785 77,987 A 1,202
2 76,781 77,992 A1,211
OBEDA XY ZH 743,7878 = 991 « 122 80,329 93,674 ~13,345
2 40,164 46,837 76,673
= 20,083 23,419 £3,336
2 20,082 23,418 £3,336
Y ¥E+Y N 1,673,664 2,000,754 £327,090
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SH: KIS
HE: 2% )t X
Sl ORI0IE 2Y CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 7,087,882 T,300, 490 X 212,608
= 292,891 350,132 A57,241
2 292,891 350,132 A57,241
301 LB A2 1,673,664 2,000,754 £327,090
2 1,087,882 1,300,490 A212,608
= 292,891 350,132 A57,241
2 292,891 350,132 A57,241
SEEEEEY E 1,673,664 2,000,754 327,090
OJ® Y849 XY
HH 135,673.15% + 1,028 * 122 1,673,664 2,000,754 £327,090
2 1,087,882 1,300,490 A212,608
= 292,891 350,132 A57,241
2 292,891 350,132 A57,241
PEED RS 1,539,366 1,516,536 22,830
2 495,134 488,134 7,000
gl 354,187 354,347 A160
= 285,369 273,279 12,090
2 404,676 400,776 3,900
HAS 82201E XA 271,657 263,667 7,990
p] 102,277 102,437 A160
< 80,875 72,705 8,170
2 88,505 88,525 A20
OIS S X8 (&2 2015) 123,880 124,080 A200
p] 99, 104 99,264 A 160
< 12,388 12,408 A20
2 12,388 12,408 A20
301 LB A2 123,880 124,080 A200
gl 99, 104 99,264 A160
= 12,388 12,408 A20
Z 12,388 12,408 A20
SEEEEEY E 123,880 124,080 200
OMAS B2201E UHHLSH X
2% 100,0002 * 103.23301 * 128 123,880 124,080 A200
p] 99, 104 99,264 A160
< 12,388 12,408 A20
2 12,388 12,408 A20
HASSHLRIHE N 127,990 119,800 8,190
< 68,090 59,900 8,190
2 59,900 59,900 0
307 QI2+0| ™ 8,190 0 8,190
= 8,190 0 8,190
IEELNEEES 8,190 0 8,190
ONAS Z2Ity SEI| LAXE
92,022.47% » 89 8,190 0 8,190
< 8,190 0 8,190
ZI0lS 2 RH N (BHERIE) 1,400 1,200 200
p] f,120 960 160
= 140 120 20

_43_




A OIS

g Hd=x 58
S HAS SRRIME XHFAY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 140 120 20
301 et d =S 1,400 1,200 200
J| 1,120 960 160
& 140 120 20
= 140 120 20
01 MEI2EZE+05l= 1,400 1,200 200
ONASERI2IE FIH0ts &=Hl N
Z2 & 50,0008 * 2.3332! = 12& 1,400 1,200 200
J| 1,120 960 160
=) 140 120 20
ia 140 120 20
OtsZ=sH NI (HArH SI2ITNE ) 1,330 1,530 A 200
J| 1,064 1,224 A 160
=) 133 163 A 20
= 133 153 A 20
301 et d = 1,330 1,530 A 200
J| 1,064 1,224 A 160
& 133 163 A 20
= 133 153 A 20
01 MEI2EZE %06z 1,330 1,530 A 200
OFELEEIRER 0t L=l
Z & 50,0008 * 2.216¢! = 128 1,330 1,530 A 200
J| 1,064 1,224 A 160
=) 133 163 A 20
ia 133 153 A 20
Hygadsa 385,954 381,954 4,000
= 243,886 243,886 0
< 68,633 66,633 2,000
s 73,435 71,435 2,000
MgdEH XE 29 292,375 288,375 4,000
= 197,713 197,713 0
=) 47,331 45,331 2,000
= 47,331 45,331 2,000
307 21201 & 292,375 288,375 4,000
= 197,713 197,713 0
< 47,331 45,331 2,000
a 47,331 45,331 2,000
02 HAHFHANGEEX 292,375 288,375 4,000
OMLHE HILAAMN 2SH N2 (SEH H2
43) 200,000& = 5% = 43 4,000 0 4,000
=) 2,000 0 2,000
s 2,000 0 2,000
220t =4 536,705 525,865 10,840
= 251,248 244,248 7,000
J| 105,023 105,023 0
< 90,020 88,100 1,920
a 90,414 88,494 1,920
otolss XN& 357,385 347,385 10,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 250,169 243,169 7,000
=) 53,608 52,108 1,500
= 53,608 52,108 1,500
307 21201 & 357,385 347,385 10,000
= 250,169 243,169 7,000
=) 53,608 52,108 1,500
= 53,608 52,108 1,500
11T MISXASEX 357,385 347,385 10,000
OO0toIS=SX & At
2 & 357,385,000& * 10HA 357,385 347,385 10,000
= 250,169 243,169 7,000
=) 53,608 52,108 1,500
a 53,608 52,108 1,500
242018 o URs IIEXNALME 2L (SE) 177,162 176,322 840
J| 105,023 105,023 0
=) 35,872 35,452 420
= 36,267 35,847 420
307 21201 A 177,162 176,322 840
Il 105,023 105,023 0
=) 35,872 35,452 420
= 36,267 35,847 420
11T M Z2XAIS EX 46,720 45,880 840
OAHZIE U2 IERNJFEEH SAXL SE=
g 2 & 70,0008 * 82 123 6,720 5,880 840
=) 3,360 2,940 420
s 3,360 2,940 420
d4adE Bs & 4 1,456,607 1,479,332 N22,725
= 700 700 0
J| 386,878 386,878 0
=) 137,365 137,365 0
s 931,664 954,389 N22,725
a4 =4 785,600 808,325 N22,725
= 700 700 0
Jl 61,540 61,540 0
=) 52,365 52,365 0
s 670,995 693,720 N22,725
Al @2 29 139,163 161,888 N22,725
207 & 00 &l 16,275 19,000 N2,725
019789l 16,275 19,000 N2,725
OFAEHZ HMAC ZUFHY
2 & 16,275,000& * 14l 16,275 19,000 N2,725
401 Al HI K 201 I 7,000 27,000 A20,000
01 A& HI 7,000 27,000 220,000
O&FAdxEZ A2 B2 JA 33 0¥ 0 20,000 A 20,000
o SEXNEMAH =X 90,100 90, 100
Jl 45,050 45,050
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2N
X ZH -
L= B

el

o8It E D}
PNENC
PNER—

0x

5925
A

A

=}

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HlDE 2
o 45,050 45,050 0
101 1Al 62,544 62,544 0
Il 31,272 31,272 0
= 31,272 31,272 0
03 I AHAA22RHE 23,152 21,272 1,880
OFAENSA 202 Q2|
Z2&E 2,185,000& » 20! = 48 17,480 15,600 1,880
Il 8,740 7,800 940
ia 8,740 7,800 940
04 JI2ZtHZ22 a2+ 39,392 41,272 A 1,880
O&EE Al
Z2E 9,700 * 11.93AI2t = 20! 232 1,852 N~ 1,320
Jl 116 776 A 660
i 116 776 A 660
Oagd HI2 4 38 03 0 560 A 560
J| 0 280 A 280
= 0 280 A 280
Fagagdy 28X& 72,021 72,021 0
S 21,070 21,070 0
[ia 50,951 50,951 0
101 @124l 64,916 64,916 0
= 18,939 18,939 0
[ia 45,977 45,977 0
03 RIHAZ 22 13,587 11,087 2,500
OFLTLYEAN d2e18 Al FIHXE
Z & 2,575,000& » 1¢1 = 38 7,725 5,850 1,875
< 2,555 1,805 750
s 5,170 4,045 1,125
OFALTLUEAMN d2e18 A 252 FIHX
pal 33 2,575,000& 1 » 1& 2,575 1,950 625
04 JIANZ22XSE* 51,329 53,829 A 2,500
ONE& ANIEERES
23 316,400 = 102 3,164 4,500 A 1,336
< 949 1,350 A 401
a 2,215 3,150 A 935
ONE& At =& 338 0¥ 0 1,164 A1,164
=) 0 349 A 349
a 0 815 AB15
FAE NJFAEZ2OHY 299 671,007 671,007 0
Jl| 325,338 325,338 0
= 85,000 85,000 0
= 260,669 260,669 0
Fad &= ofatolol 2 307,676 307,676 0
Il 163,838 163,838 0
= 163,838 163,838 0
101 1Al 70,016 70,016 0
Jl 35,008 35,008 0
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S IS
Hu: HAW 85 U R4
? Fad N¥E20Y 23 (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o 35,008 35,008 0
03 I AHAA2 22+ 9,800 8,600 1,200
OFLAERNEAN d20E 01AH|
2,250,000 * 1¢l = 48 9,000 7,800 1,200
J| 4,500 3,900 600
i 4,500 3,900 600
4 JIZtHZ22HEE =+ 60,216 61,416 A1,200
OFLAEXNEMN ¢
Z2E 1,744,760& 32! « 108 52,343 53,543 A 1,200
J| 26,171 26,771 A 600
[ia 26,172 26,772 A 600
201 Let2dE] 55,342 52,342 3,000
J| 27,671 26,171 1,500
e 27,671 26,171 1,500
01 At 22l 9,302 9,262 40
O H=0t2t00l el AXtEI
2 & 626,660& * 123 7,520 7,480 40
J| 3,760 3,740 20
i 3,760 3,740 20
02 2324l 2,960 3,000 A 40
Og=0t2t00l A2l
28 246,660 * 123 2,960 3,000 A 40
J| 1,480 1,500 A 20
s 1,480 1,500 A 20
03 & Ar2 I 43,080 40,080 3,000
OERHNE &=
2 42,0003 * 2HBE « 120.47 Al 2F 10,120 7,120 3,000
J| 5,060 3,560 1,500
[ia 5,060 3,560 1,500
301 et a s 28,080 31,080 A 3,000
J| 14,040 15,540 A 1,500
e 14,040 15,540 A 1,500
09 &AL HI B A S 28,080 31,080 A 3,000
Ogl= 0o2tH0l ots 24 XN
2 & 3,700 * 229.97541 * 33¢! 28,080 31,080 A 3,000
J| 14,040 15,540 A 1,500
[ia 14,040 15,540 A 1,500
FAEINEHAAME A AHE 29 340,000 340,000 0
J| 170,000 170,000 0
=) 85,000 85,000 0
e 85,000 85,000 0
101 124 dl 208,600 208,600 0
J| 104,300 104,300 0
=) 52,150 52,150 0
i 52,150 52,150 0
03 RIAHA2Z 2R E > 13,000 10,200 2,800
OFLEREAN M2 o12AH|
Z & 2,650,000  1¢l = 42 10,600 7,800 2,800
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f: dAE NJFEZ=20Y

DA IEE D

M MAE 25 U 24

= Jo
g

Mo

SA-E3H - SAH) - gd Off &k 24 I EH Husz

J1 5,300 3,900 1,400

= 2,650 1,950 700

2 2,650 1,950 700

04 D222 E2 % 195,600 198,400 ~2,800

OHEAEXNEA 20

ZE 1,250,0008 * 72 * 11.1128 97.213 100,013 ~2,800

Jl 48,607 50,007 A 1,400

= 24,303 25,003 AT00

2 24,303 25,003 AT00
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2017HE £ 3 3 WA M
SN B#PRHID
M Hol2 2y
Sl HOISHIIAL 29 EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HABHDY 9,018,280 9,078,693 £60,413
=2 915,480 915,480 0
= 137,308 137,308 0
2 7,965,492 8,025,905 £60,413
HOlE2 2 4,891,659 4,932,007 £40,348
HOISH2IAE 2 3,674,557 3,712,365 37,808
DRBANAME (AAANL)RY 2,513,240 2,524,876 A11,636
101 2124 Hl 60,539 61,493 ~954
YSIEEESETES 60,539 61,493 954
ZOLARY ARY
2 53,0008 + 30! + 244 38,796 39,750 954
206 T2 bl 57,900 66,900 A9,000
01 HE bl 57,900 66,900 £9,000
OBXAE 2t
243 3,950,0008 * 128 47,400 56,400 £9,000
405 THAHF S b 10,318 12,000 A1,682
01 R LS EHSH] 10,318 12,000 A1,682
O42AT 2818 gs2Ar 2g
2% 5,159,0008 * 24 10,318 12,000 A1,682
SZEHIISMAANE (HSAE)2Y 75,536 77,444 A 1,908
101 21248l 40,951 42,859 A1,908
YSE EESETERS 40,951 42,859 A1,908
SEHIISAL FUAAQY 2R
2 53,0008 + 201 + 2322 24,592 26,500 A1,908
TIWEEIIVAL 2 307,585 317,849 £10,264
101 2124H| 104,030 109,065 A5,085
YBEEESETERS 104,030 109,065 A5,035
OMEEE dHgol= oy
2% 53,0008 * 501 x 2312 61,215 66,250 £5,035
405 XHHE S HI 40,771 46,000 ~5,229
01 AU 2B St 40,771 46,000 £5,229
O WesSs 288 NN 7Y
2 40,771,008 « 104 40,771 46,000 £5,229
IE2EZRHANLRY 763,596 777,596 A 14,000
201 Lt 2| 276,260 290,260 A14,000
01 Ab 2reltl 131,870 145,870 A 14,000
Olgsr+gH] 131,870 145,870 A 14,000
ONEELsAX ASH2IH
2% 68,0002 + 128 * 159.558E 130,200 144,200 A14,000
SagMyIl el 94,185 96,725 A2,540
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SN BABHID
M Hos 2
& SASMY DI 2el (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
SASMAI Mel 94,185 96,725 A 2,540
207 & O &H| 17,460 20,000 A 2,540
01 2284 17,460 20,000 A 2,540
OSAMESRHIIS LUANAE=E EFHI
& & 17,460,000& * 14l 17,460 20,000 A 2,540
Faze 1,738,625 1,748,632 A 10,007
= 116,000 116,000 0
< 31,286 31,286 0
[ia 1,591,339 1,601,346 A 10,007
ME M 22 1,171,385 1,181,392 A 10,007
= 116,000 116,000 0
< 31,286 31,286 0
s 1,024,099 1,034,106 A 10,007
MEMY Il =HH 249,180 256,391 AT, 211
303 &3 300 0 300
01 Z&3 300 0 300
OMEEIskHE =H R3A 2 HEE=
300,000& * 14 300 0 300
307 glztol & 37,489 45,000 AT,511
05 RIZtRIE = 32,489 40,000 AT,511
OoXedl SN 8§ 3= U2 EH|
Z & 32,489,000 * 14l 32,489 40,000 AT,511
SSaEY K22 43,924 50,320 AN 6,396
307 21201 A 39,804 46,200 AN6,396
05 RIZt2E = 39,804 46,200 A 6,396
Ossztaa Fade 89
Z2E 12004 « 331,700& = 108 39,804 46,200 A 6,396
IsHHE =HEdS X 362,200 348,200 14,000
= 30,000 30,000 0
=) 29,886 29,886 0
s 302,314 288,314 14,000
301 et d s 362,200 348,200 14,000
= 30,000 30,000 0
=) 29,886 29,886 0
= 302,314 288,314 14,000
NMIEEd= 362,200 348,200 14,000
OHHlIY =H&a=3 X=
Z2& 100& * 3,622,000kg 362,200 348,200 14,000
= 30,000 30,000 0
=) 29,886 29,886 0
= 302,314 288,314 14,000
dsHIIES ¥ 0= =8AE XM 0 10,400 A 10,400
401 A& HIZ 201 I 0 10,400 A 10,400
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SN B
M ®apel
CHol: ME MY D] Be

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 A& HI 0 10,400 A 10,400
OdsHlls & 09 =ZAE £X

28 04 0 10,400 A 10,400

tileg 22 278,100 278,100 0

= 160,800 160,800 0

< 3,500 3,500 0

= 113,800 113,800 0

torga=2d 278,100 278,100 0

= 160,800 160,800 0

< 3,500 3,500 0

[a 113,800 113,800 0

Jdeleltdgs NEAY 3,600 3,600 0

= 1,800 1,800 0

a 1,800 1,800 0

301 et A3z 3,600 0 3,600

= 1,800 0 1,800

[ia 1,800 0 1,800

NJIEEd=s 3,600 0 3,600

OJIZH¥s HEK g=sX&

3,600,000& * 14l 3,600 0 3,600

= 1,800 0 1,800

[ia 1,800 0 1,800

307 glz2tol & 0 3,600 A 3,600

= 0 1,800 A 1,800

= 0 1,800 A 1,800

02 B HANEEX 0 3,600 A 3,600

OJIZ8s HERT gsX& 33 0¥ 0 3,600 A 3,600

= 0 1,800 A 1,800

i 0 1,800 21,800

IS A B2 258,500 258,500 0

= 154,000 154,000 0

=) 3,500 3,500 0

= 101,000 101,000 0

401 Al HIZ 201 Y] 0 100,000 A 100,000

= 0 70,000 A70,000

= 0 30,000 A 30,000

01 A& HI 0 100,000 100,000

OIS =s5FHAME X 38 03 0 100,000 100,000

= 0 70,000 A70,000

ia 0 30,000 A 30,000

402 2I2tXt201 & 208,500 108,500 100,000

= 140,000 70,000 70,000

< 3,500 3,500 0

s 65,000 35,000 30,000

03 2I2HCH & A H HI 100,000 0 100,000




SN BHERED
M oy 22
Sl B2 H EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
OIS SETANE B
50,000,000& = 27| 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
s 30,000 0 30,000
sFES & 1,356,461 1,372,901 A 16,440
= 454,840 454,840 0
S 89,836 89,836 0
s 811,785 828,225 A 16,440
1,287,556 1,290,496 A 2,940
= 454,840 454,840 0
< 82,836 82,836 0
[ia 749,880 752,820 A 2,940
SHHII= 2l 309,496 312,436 A 2,940
201 Let24dH] 21,700 24,640 A 2,940
02 =24l 6,300 9,240 A 2,940
Ols=22 % HAl 3,600 5,040 A 1,440
O=HESJ| Jthlct 8JIe=
238 20,000& « 60H » 128 1,440 2,880 A 1,440
O[AM&EH 2] 2,700 4,200 A 1,500
O MgIl =HEI| 0IS4A ZAIJt0let ol &l
Z & 500,000& = 3CH 1,500 3,000 A 1,500
HASBEA 68,905 82,405 A 13,500
= 7,000 7,000 0
[ia 61,905 75,405 A 13,500
#Zasga 2el 24,905 32,905 A 8,000
201 et 21,125 29,125 A 8,000
02 2324l 11,200 19,200 A8,000
Ol3322 2 HMAl 11,200 19,200 28,000
O&ZMERYEZa DAMN &8 RE=
28 320& = 35,0002 11,200 19,200 A 8,000
sS3Edae 14,000 19,500 25,500
201 Let24d] 0 5,500 A5,500
01 At 2teltl 0 5,500 25,500
O 0lgs32t A =2 Z2& 0& 0 5,500 25,500
HE 5 2td 625,194 618,812 6,382
= 179,000 179,000 0
< 5,959 5,959 0
s 440,235 433,853 6,382
Hgsgael 625,194 618,812 6,382
= 179,000 179,000 0
< 5,959 5,959 0
s 440,235 433,853 6,382
= A IHE 22 322,060 315,678 6,382
308 MtXIEHMSOIH 6,382 0 6,382
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N = 0l & At & Ml A

20178 =& 3 3 LA A

=0 AS o
sotASOIEIE 25 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
S 62,855,700 57,229,217 5,626,483

= 23,979,568 24,844,739 A 865,171
X 2,174,336 2,250,336 A76,000
| 602,087 626,437 24,400
= 6,465,249 4,456,961 2,008,288
2 29,634,510 25,050, 744 4,583,766
A5 o 51,527,916 46,389,296 5,138,620
2 23,008,616 23,870,014 ~861,398
Xl 1,349,936 1,425,936 AT76,000
o] 65,400 65,400 0
< 5,298,872 3,495,787 1,803,085
2 21,805,002 17,532,159 4,272,933
SotASOIIIE 25 2,174,512 2,691,458 A516,946
2 430,609 659,982 £229,373
X 127,000 203,000 A76,000
= 283,379 351,212 67,833
2 1,333,524 1,477,264 A143,740
22288 AZH 631,816 1,090, 562 A 458,746
2 315,908 545,281 £229,373
= 9,772 163,584 £68,812
= 221,136 381,607 £160,561
301 LB A3 572,300 998, 350 426,050
2 286, 150 499, 175 ~213,025
= 85,845 149,752 63,907
= 200,305 349,423 A149,118
IREERE 572,300 998, 350 426,050
OFALHNEMA R
AT 1,442,3862 * 396.7731ha 572,300 998, 350 426,050
2 286, 150 499, 175 ~213,025
= 85,845 149,752 63,907
2 200,305 349,423 A149,118
307 21201 & 59,516 92,212 £32,696
2 29,758 46,106 ~16,348
= 8,927 3,832 £4,905
2 20,831 32,274 A11,443
02 SIABMANLEE 59,516 92,212 732,696
Olts ZRERISHESH N
2 150,0008 * 396.773ha 59,516 92,212 732,696
2 29,758 46, 106 £16,348
= 8,927 3,832 £4,905
2 20,831 32,274 A11,443
EEEENE! 262, 165 247,965 14,200
301 B4 214,200 200,000 14,200
IREERE 214,200 200,000 14,200
OA=HaAZ X
2N 255,0008 « 128 * 709! 214,200 200,000 14,200
SENEES0DS SYWUN WS X2 6,000 2,400 3,600
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2N

X{ XH -
S =

£l ohE P A& CEE-ED
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
= 7800 720 7,080
z 4,200 1,680 2,520
307 BI2+0| & 6.000 2,400 3,600
= 1,800 720 1,080
2 4,200 1,680 2,520
02 BIHAMAYEE 6,000 2,400 3,600
OSOEMEEL0IE SAHUN K&
2F 6,000,008 * 1942 6,000 2,400 3,600
= 1,800 720 1,080
z 4,200 1,680 2,520
S0 FASSNVLEHER SYAY 59,000 255,000 £96,000
X 127,000 203,000 76,000
= 10,000 16,101 26,101
z 22,000 35,899 £13,899
202 O Hl 6.000 6,000 0
X 4,800 4,776 24
= 360 377 AT
2 840 847 N
ETET] 6.000 6,000 0
Osteize 84 X0
AH 20,0008 * 3 « 102 *10B 6,000 6,000 0
x| 4,800 4,776 24
LS 360 377 AT
z 840 847 N
307 BI2+0| & 88,000 84,000 £96,000
X 70,200 146,224 76,024
3 5,740 11,824 6,084
2 2,060 25,952 13,892
02 DIHAMAIY R 48,000 92,000 £44,000
Osde @aX 28
I 1000008 * 80 * 62 48,000 32,000 16,000
x| 38,200 25,475 12,725
3 3,340 2,008 1,332
z 6,460 4,517 1,943
Osteiae SES0 3% o 0 40,000 £40,000
X 0 31,845 ~31,845
S 0 2,510 A2,510
[Ea 0 5,645 A5,645
Ostgay =as &4 23 o 0 20,000 20,000
x| 0 16,000 216,000
= 0 1,200 A 1,200
z 0 2,800 2,800
CEEEE 40,000 92,000 52,000
Osteze S2DS(B4 56 20 S)
BT 40,000,008 * 14| 40,000 92,000 52,000
X 32,000 72,904 £40,904
= 2,400 6,106 £3,706
z 5,600 2,990 AT7,390
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SN MBS
M = AS OHF
Ol SOtASOEI|IE PE (o9 ®8)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
Y SMAEAN 42,200 22,200 20,000
=2 15,000 15,000 0
< 9,600 3,600 6,000
= 17,600 3,600 14,000
402 QI RHE O A 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
01 DIZEXH 2 AN 2 & (XA TH ) 20,000 0 20,000
OHE SAAXAXA 10,000,000 * 204 A 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
SO MBI A 1,111,414 1,110,454 960
= 13,200 13,200 0
= 225,512 225,272 240
= 872,702 871,982 720
HA=o H2PRH K 165,440 164,480 960
= 41,360 41,120 240
= 124,080 123,360 720
307 2120l & 165,440 164,480 960
= 41,360 41,120 240
= 124,080 123,360 720
02 UIHAAAIA R X 165,440 164,480 960
ONNE sl #=HLH X
2 100,0008 * 2,0682 * 80/ 165,440 164,480 960
= 41,360 41,120 240
= 124,080 123,360 720
ey DBIW M 6,290,240 6,187,680 102,560
=2 285,000 285,000 0
= 1,209,945 1,172,817 37,128
o 4,795,295 4,729,863 65,432
SX2 W22 3,425,600 3,234,800 190,800
= 1,112,000 1,048,400 63,600
o 2,313,600 2,186,400 127,200
307 120l & 3,425,600 3,234,800 190,800
< 1,112,000 1,048,400 63,600
- 2,313,600 2,186,400 127,200
06 282 3,425,600 3,234,800 190,800
Osxe Hilesgs 1
2™ 703,797.42 + 7,900ha * 60/ 3,336,000 3,145,200 190,800
= 1,112,000 1,048,400 63,600
= 2,224,000 2,096,800 127,200
ARSI 2 167,100 254,600 A87,500
= 55,350 81,600 A26,250
2 111,750 173,000 A61,250
402 QIERHE=O| & 167,100 254,600 A87,500
= 55,350 81,600 A26,250
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2N
X ZH -
L= B

el

£ -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Hns2Z
= 717,750 773,000 267,250
R ENEEEICENED 167,100 254,600 A87,500
Oste MuH 22X
23 334,200,0008 * 50/100 167,100 254,600 A87,500
= 55,350 81,600 26,250
= 111,750 173,000 A61,250
Solol NMAHAHEE X 128,030 125,860 2,170
= 38,409 37,758 651
2 89,621 88,102 1,519
307 2I2HOI & 128,030 125,860 2,170
= 38,409 37,758 651
2 89,621 88,102 1,519
EEE 128,030 125,860 2,170
O=Qlol MaHotEPa (HF2H) K&
2 54,2508 * 5,900 * 40/100 128,030 125,860 2,170
= 38,409 37,758 651
= 89,621 88,102 1,519
24 MAEYD A 2,825 5,735 A2,910
= 847 1,720 A873
2 1,978 4,015 ~2,087
301 LB A 2,825 5,735 ~2,910
= 847 1,720 A873
2 1,978 4,015 ~2,087
IECERE] 2,825 5,735 A2,910
O3 Mo FAZ N
21,1302 * 2,5000+0F 2,825 5,735 A2,910
= 847 1,720 A873
2 1,978 4,015 ~2,087
SUXNMIEH A 26,990,000 21,612,899 5,377,101
2 19,022,642 19,654,667 A632,025
p] 34,800 34,800 0
= 1,804,529 660 1,803,869
2 6,128,029 1,922,772 4,205,257
HASSHR SR 15,667,821 16,080,000 A412,179
= 15,667,821 16,080,000 A 412,179
301 LPtE A 15,667,821 16,080,000 A412,179
2 15,667,821 16,080,000 A412,179
IECERE 15,667,821 16,080,000 A 412,179
OBASEHANSHA
2% 1,000,0008 * 15,667.821ha 15,667,821 16,080,000 A412,179
= 15,667,821 16,080,000 A 412,179
EAZ2ANAH SR ALY 0 1,000 A 11,000
= 0 8,800 £8,800
= 0 660 660
2 0 1,540 A 1,540
301 YPrE A 0 11,000 A 11,000
= 0 8,800 ~8,800
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2N

M =) AS O
Sol SUNFHEH MY (ol @)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

=) 0 660 A 660

s 0 1,540 A 1,540

MIIEEd= 0 11,000 A 11,000

OXAdEAYE HEMAY 3 03 0 11,000 A 11,000

= 0 8,800 A8,800

< 0 660 A 660

= 0 1,540 A 1,540

d=FNEXN=EM XA 3,354,821 3,565,867 A 211,046

= 3,354,821 3,565,867 A 211,046

301 et A= 3,316,821 3,527,867 A 211,046

= 3,316,821 3,527,867 A 211,046

MIIEtE4 = 3,316,821 3,527,867 A 211,046

OgsgRFENSH N

Z & 450,000 + 7,370.713ha 3,316,821 3,527,867 A 211,046

= 3,316,821 3,527,867 A 211,046

HA S0t 2 S etE O 2 5,932,558 1,421,232 4,511,326

= 1,804,529 0 1,804,529

[ia 4,128,029 1,421,232 2,706,797

301 et a s 5,932,558 1,421,232 4,511,326

= 1,804,529 0 1,804,529

i 4,128,029 1,421,232 2,706,797

MIIEE4d3 5,932,558 1,421,232 4,511,326
020178 B MHSIH 2EE o2l

580,000& = 7,778.148ha 4,511,326 0 4,511,326

= 1,804,529 0 1,804,529

[ia 2,706,797 0 2,706,797

H M=ot AS28 XI& 2,000,000 500,000 1,500,000

301 et a = 2,000,000 500,000 1,500,000

MIIEEdS 2,000,000 500,000 1,500,000
O2017H 4 B TSIt 2S2H e

190,000& * 7,894.735ha 1,500,000 0 1,500,000

sy Fgerd X& 2,142,399 2,233,299 290,900

= 785,288 785,288 0

=) 290,062 310,262 A 20,200

ia 1,067,049 1,137,749 AT70,700

dtdsitE sXE 857,700 948,600 A 90,900

=) 190,600 210,800 A 20,200

= 667,100 737,800 AT70,700

301 et 8= 857,700 948,600 A 90,900

& 190,600 210,800 A 20,200

= 667,100 737,800 AT70,700

NIJIEEd=s 857,700 948,600 290,900

OHBASNEUST &

ZF 658,604% * 1,44721 = 90/100 857,700 948,600 290,900

=) 190,600 210,800 A 20,200

s 667,100 737,800 AT70,700
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SN WBASAD
BH: S0 AS O
Sl HBYsLIIE 5 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HeH A &5 11,701,426 1,435,581 265,845
2 2,464,277 2,464,277 0
X 1,202,936 1,222,936 0
o] 30,600 30,600 0
< 1,407,870 1,357,989 49,881
2 6,575,743 6,359,779 215,964
NEASASUX T4 3,148,655 2,879,900 268,755
= 629,731 575,980 53,751
2 2,518,924 2,308,920 215,004
301 YBH A 3,148,655 2,879,900 268,755
= 629,731 575,980 53,751
2 2,518,924 2,308,920 215,004
IBEERE 3,148,655 2,879,900 268,755
ONSASASK HASX &
2% 960,541,481 * 3,278ha 3,148,655 2,879,900 268,755
< 629,731 575,980 53,751
2 2,518,924 2,308,920 215,004
NSHAHSI SSTA X 350,000 340,000 10,000
402 912HT 20| & 10,000 0 10,000
01 QIER2 AHS & (RHAI T 2 ) 10,000 0 10,000
OYSTM SRALXR 10,000,008 * 14 0,000 0 10,000
HHASUSHBSALANR 42,930 45,000 £2,070
< 12,880 13,500 A620
2 30,050 31,500 A1,450
201 Yer2 | 42,930 45,000 £2,070
< 12,880 13,500 A620
2 30,050 31,500 A1,450
01 AbR 22l 42,930 45,000 £2,070
OREYSHE HRSABM X
2 220,1508 * 19521 42,930 45,000 A2,070
< 12,880 13,500 A620
2 30,050 31,500 A1,450
RIls e N 34,160 45,000 £10,840
= 10,250 13,500 A3,250
2 23,910 31,500 A7,590
307 212+0| & 34,160 45,000 £10,840
= 10,250 13,500 A3,250
2 23,910 31,500 A7,590
06 283 34,160 45,000 £10,840
ORJls 5828 X
HH 00,1758 + 341ha 34,160 45,000 ~10,840
< 10,250 3,500 A3,250
2 23,910 31,500 A7,590
SH2 M- RSB 6,218,610 5,627,597 591,013
2 411,768 415,541 A3,773
X 574,400 574,400 0
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2N dEd=n
FH: s MM 822
o2l MXREAMNE Jls 2s CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
< 681,413 409,990 271,423
= 4,551,029 4,227,666 323,363
MAREAMNE JIs &t 2,368,963 1,830,978 537,985
= 411,768 415,541 AN3,773
Xl 50,000 50,000 0
< 346,167 90,652 255,515
= 1,561,028 1,274,785 286,243
GAPRI S =JF ot HAtHl K& 12,577 17,967 A5,390
= 8,804 12,577 AN3,773
< 1,132 1,617 A 485
= 2,641 3,773 A1,132
301 et a3 12,577 17,967 5,390
= 8,804 12,577 AN3,773
< 1,132 1,617 A 485
= 2,641 3,773 AN 1,132
11 JIEtE &3 12,577 17,967 A5,390
OGAPRIE =Dt orM o HAHHl X
28 12,577,000& * 14 12,577 17,967 A5,390
= 8,804 12,577 N3,773
< 1,132 1,617 A 485
= 2,641 3,773 A1,132
SAME ZTNCIXC HEME XS (=) 15,000 0 15,000
< 6,000 0 6,000
= 9,000 0 9,000
402 QI2tXt=01 A 15,000 0 15,000
< 6,000 0 6,000
= 9,000 0 9,000
02 QIZ2EXH2 AL 2 X (01X TH ) 15,000 0 15,000
OsAME ZHCOIXQ HLHE XA
15,000,000& * 2914 * 50/100 15,000 0 15,000
< 6,000 0 6,000
= 9,000 0 9,000
deada 224 8,681 30,306 AN21,625
301 L2 A= 8,375 30,000 AN21,625
11 IJIEtE &3 8,375 30,000 AN21,625
Of ZZMW X
28 600& = 27,91500 = 50/100 8,375 30,000 AN21,625
AR SN2 FSANE 2SI AL 250,000 0 250,000
< 100,000 0 100,000
= 150,000 0 150,000
402 QI2H X201 M 250,000 0 250,000
= 100,000 0 100,000
= 150,000 0 150,000
02 22t X2 AL E X (0l X THEA) 250,000 0 250,000
OARE s48E RSALE &5 X2
500,000,000& * 1J#2 * 50/100 250,000 0 250,000
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AN dETsg
HH: =M MM RSB
?2: 4XNRSAE Jls 28 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 100,000 0 100,000
s 150,000 0 150,000
HFE sl 6Xtardst JIBtRE XIS AY 300,000 0 300,000
< 160,000 0 160,000
= 150,000 0 160,000
402 RI2FX=01 M 300,000 0 300,000
< 160,000 0 160,000
= 160,000 0 160,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 300,000 0 300,000
OFE =l 6XH&E IR S ALY
500,000,000& = 1JH2 = 60/100 300,000 0 300,000
=) 150,000 0 150,000
T 150,000 0 150,000
SE 2533 MY 1,211,860 1,158,832 53,028
< 313,194 297,286 15,908
= 898,666 861,546 37,120
dtdsitE stuga 1,027,480 974,452 53,028
< 308,244 292,336 15,908
[ia 719,236 682,116 37,120
307 glz2tol & 1,027,480 974,452 53,028
< 308,244 292,336 15,908
= 719,236 682,116 37,120
02 AHFHYANEEX 1,027,480 974,452 53,028
Oz edsdtsE suga A=
23 1,712,466,500& * 141 = 60/100 1,027,480 974,452 53,028
< 308,244 292,336 15,908
s 719,236 682,116 37,120
sg 3dY 25 4,943,968 5,047,118 A 103,150
= 559,184 559, 184 0
Xl 250,000 250,000 0
J| 536,637 561,037 A 24,400
< 484,964 551,184 266,220
a 3,113,183 3,125,713 A 12,530
HOUHSZUAAIE XA 3,429,691 3,582,436 N 152,745
= 559,184 559, 184 0
Xl 250,000 250,000 0
J| 359,455 383,855 A 24,400
< 372,764 438,984 A 66,220
s 1,888,288 1,950,413 262,125
SEARS(HA SHS)USAE SUHEAY 39,000 100,000 A 61,000
J| 15,600 40,000 A 24,400
< 7,020 18,000 210,980
[ia 16,380 42,000 A 25,620
402 2I2tXr=201 & 39,000 100,000 261,000
J| 15,600 40,000 A 24,400
< 7,020 18,000 210,980
s 16,380 42,000 A 25,620
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2N HEZSYD

Ha: =9 AW L
SRl RNSHMMALT S CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 39,000 100,000 A61,000
OSEBRS(HA, SUHS)UMALBHAY
ZA 39,000,0008 * 244 * 50/10 39,000 100,000 A61,000
o] 15,600 40,000 24,400
< 7,020 18,000 ~10,980
2 16,380 42,000 725,620
+E=M2 28 18 56,666 214,000 A157,334
= 17,000 64,200 A47,200
2 39,666 149,800 £110,134
307 £12+0| & 56,666 214,000 ~157,334
= 17,000 64,200 A47,200
2 39,666 149,800 £110,134
02 SIHFMAREE 56,666 214,000 A157,334
O+8542 SRUXH
AH 56,666,0008 * 14 56,666 214,000 A157,334
= 17,000 64,200 A47,200
2 39,666 149,800 £110,134
0B A&ZHIX 206,000 206,000 0
402 DIZHXH2 0] H 206,000 206,000 0
01 SIXHE AL E R (RATHR) 206,000 206,000 0
OUEANIINAIL XA 23 0¥ 0 90,000 £90,000
OFDEAXNIHAIL KA
20,000,008 * 7.5ha * 60/100 90,000 0 90,000
YNs 2852~ HX K& 42,210 70,350 £28,140
= 12,060 20, 100 £8,040
2 30, 150 50,250 £20,100
402 DI X2 0| & 42,210 70,350 £28,140
< 12,060 20, 100 £8,040
2 30, 150 50,250 £20,100
02 I XHE AR EZ (01 ETH ) 42,210 70,350 228,140
OYH SRS A A
2 6,700,0008 * 95 * 70/100 42,210 70,350 £28,140
= 12,060 20, 100 8,040
2 30, 150 50,250 £20,100
2ATCMAEIIIESHSANR 3,500 16,000 ~12,500
402 I X2 0| & 3,500 16,000 ~12,500
01 QI XHE A E T (RATHE) 3,500 16,000 ~12,500
ORZTCHMMSIIOIEHSAT
A 7,000,002 * 1942 * 50/100 3,500 16,000 A12,500
CXNMHA £ZOH XS 23,617 0 23,617
301 LB 4B 23,617 0 23,617
IBEEE 23,617 0 23,617
OMAR +2AIM NBAY 223
23,617,0008 * 14 23,617 0 23,617
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SN WBASAD
HE: s W L3
Sl HOUSTMMALK CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
+E=M2 28U 18 82,612 0 82,612
307 212+01 & 82,612 0 82,612
02 SIAAMANARE 82,612 0 82,612
O+E542 SRUNY 82,612,008 + 14 82,612 0 82,612
B4 YHH D 1,101,277 1,111,682 ~10,405
o] 177,182 177,182 0
< 112,200 112,200 0
2 811,895 822,300 ~10,405
QS DA BB R 392,005 402,500 ~10,405
307 212+0| & 27,095 30,000 £2,905
02 SIABMMNALE 27,095 30,000 £2,905
ORSBEMLY Y40 HIISH2AY X &
HH 2009 * 135,471kg 27,095 30,000 £2,905
402 Q12HT 20| & 215,000 222,500 A7,500
01 SIXHE AL ER (RATHE) 215,000 222,500 A7,500
ORSHRBEYNE SHEXR
XM 3,000,0002 * 90ha * 50/100 135,000 142,500 A7,500
ASHARSHAR Y 413,000 353,000 60,000
BolthE M4m0 b X 150,000 90,000 60,000
301 B4 150,000 90,000 60,000
IBEERE 150,000 90,000 60,000
02016\ &F X 24 3= 4 A Ob E4HH Bl XI
A 62,000,008 * 14 62,000 90,000 228,000
OIS M4 HFH XA
83,000,000% * 14 83,000 0 88,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 3 3 LB ®Al
SA A-EAD
M J8 =X32 =4
ool =XYY =4 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
AHS = ADE 28,039,258 25,599,791 2,439,467
= 5,688,330 4,990,503 697,827
Xl 1,155,113 1,155,113 0
J| 4,376,413 4,052,200 324,213
< 2,397,209 2,168,480 228,729
s 14,422,193 13,233,495 1,188,698
g sX32 =4 2,475,245 2,482,425 AT7,180
Xl 350,000 350,000 0
< 78,000 78,300 A 300
s 2,047,245 2,054,125 A 6,880
=X32 =4 1,348,829 1,350,329 A 1,500
< 0 300 A 300
s 1,348,829 1,350,029 A1,200
Lict2 233 54 & 2el 0 1,500 21,500
< 0 300 A 300
[ia 0 1,200 A 1,200
401 AIEHI L 2 CHYI 0 1,500 A 1,500
=) 0 300 A 300
s 0 1,200 A1,200
01 A& HI 0 1,500 A 1,500
OLuetZ 223 84 2 2l Z2& 0& 0 1,500 A 1,500
=) 0 300 A 300
= 0 1,200 A1,200
SANsE =8 22l 1,126,416 1,132,096 A5,680
X 350,000 350,000 0
< 78,000 78,000 0
s 698,416 704,096 A5,680
Y2 s =4 % el 242,296 247,976 A5,680
201 £B-2%| 1,320 7,000 25,680
01 At 22l 1,320 7,000 A5,680
OJNsE Iz =X X2
2 & 440,0008 * 32 1,320 7,000 A5,680
&gl XA St 3,653,782 3,610,316 43,466
= 1,374,065 1,374,033 32
Xl 80,000 80,000 0
< 453,897 440,867 13,030
i 1,745,820 1,715,416 30,404
= Jt3 0| 2,281,154 2,237,688 43,466
= 1,064,765 1,064,733 32
< 326,291 313,261 13,030
s 890,098 859,694 30,404
S3AE IR 205,803 205,771 32
= 104,624 104,592 32
< 30,052 30,052 0
[ia 71,127 71,127 0
301 et A3z 2,500 2,468 32
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SN NEEND
HM: A RV
Sel: % 2t CER-ED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 7,500 2,468 2
09 BAHAIHI 2 &3 2,500 2,468 32
OMBHIOIQHA MNSLEE DSE|
2% 250,0008 * 109! 2,500 2,468 32
= 2,500 2,468 32
MU0 A £XEE 151,459 108,025 43,434
< 13,030 0 13,030
2 138,429 108,025 30,404
101 Q121 b 31,200 0 31,200
< 12,000 0 12,000
2 19,200 0 19,200
04 JIAH22NSE A 31,200 0 31,200
OMBXI RS ALIEH QIAHI (B X H215)
12,000,0008 * 14 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
OMEYTIRSHAIY S 21 2t
19,200,0008 * 14 19,200 0 19,200
201 YEr2 2t 20,559 8,325 12,234
= 1,030 0 1,030
2 19,529 8,325 11,204
01 At 22l 12,375 2,375 10,000
OMBXASIAIRE 2gRel 225
10,000,0008 * 14 10,000 0 10,000
02 ZZ2YH| 8, 184 5,950 2,234
ONYNIBSANYE 22 REH(LEE A
215) 1,030,0008 * 14! 1,030 0 1,030
< 1,030 0 1,030
ONBXASINY S 2SRY RS
1,204,009 * 14! 1,204 0 1,204
o FW A3 4,077,241 3,398,899 678,342
= 910,644 766,024 144,620
7 725,113 725,113 0
p] 6,162 0 6,162
< 85,224 74,300 10,924
2 2,350,098 1,833,462 516,636
Ape RS X 496,240 387,000 109,240
= 248,120 193,500 54,620
= 49,624 38,700 10,924
2 198,496 154,800 43,696
ApE RSP =4 342,240 233,000 109,240
2 171,120 116,500 54,620
= 34,224 23,300 10,924
2 136,896 93,200 43,696
402 QIR TH2 01 & 342,240 233,000 109,240
2 171,120 116,500 54,620
= 34,224 23,300 10,924
2 136,896 93,200 43,696
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SN MEEMD

M o M 23
ool gag 28 X (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
02 U2 EALEZ(0IETHE) 342,240 233,000 109,240
OYHE HE L AZAL
2 & 1,200,000 * 248.416m = 40% 119,240 60,000 59,240
= 59,620 30,000 29,620
=) 11,924 6,000 5,924
s 47,696 24,000 23,696
OLHE & RSIIAM X
Z & 20,000,000 * 22.650H 2 * 40% 181,200 131,200 50,000
= 90,600 65,600 25,000
=) 18,120 13,120 5,000
s 72,480 52,480 20,000
MEAEES MADIEE XY 1,801,678 1,232,576 569, 102
= 406,604 316,604 90,000
J| 6,162 0 6,162
= 1,388,912 915,972 472,940
QLS MADIEE XM 530,560 350,560 180,000
= 265,280 175,280 90,000
s 265,280 175,280 90,000
402 2I2tXt=01& 530,560 350,560 180,000
= 265,280 175,280 90,000
[ia 265,280 175,280 90,000
02 U TEALEZ(0IETHR) 530,560 350,560 180,000
O4+4% S NNYH Hl X
Z & 30,000,000& = 32CH = 40% 384,000 204,000 180,000
= 192,000 102,000 90,000
s 192,000 102,000 90,000
g2 Jletxy 1,053,308 670,368 382,940
301 g2 d= 204,600 0 204,600
NJIEEd=s 204,600 0 204,600
OUE2 A=t 2 (HRy K&
204,600,000& = 14 204,600 0 204,600
402 212t X201 & 527,428 349,088 178,340
01 P22 A E X (XA M) 527,428 349,088 178,340
OS2 NTANL HHl N
2 & 5,000,000  50CH * 40% 100,000 50,000 50,000
oug 28 %udl N
2 & 5,000,000& * 21.670 = 40% 43,340 20,000 23,340
OUE2 SEANL Z2AY
757,575& * 66M * 302 * 70% 105,000 0 105,000
FTA DI EXM =22 6,162 0 6,162
J| 6,162 0 6,162
301 et A3 6,162 0 6,162
J| 6,162 0 6,162
MIIEtE4 = 6,162 0 6,162
OFTA Z2iX W2 e NES
173.01& = 35,616m 6,162 0 6,162
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AN AE =AY
Ha: U A L
Helr MEAS Mda|gt &4 (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &t o p/E-L HDZ2
| | | Jl 6,162 0 6,162
At THoH &2 K 742,703 735,703 7,000
= 217,981 217,981 0
< 110,697 110,697 0
= 414,025 407,025 7,000
atE g 684,255 677,255 7,000
= 190,273 190,273 0
< 102,901 102,901 0
= 391,081 384,081 7,000
AE 0 2l 89,512 82,512 7,000
301 LEE A F 7,000 0 7,000
NJIEEd=s 7,000 0 7,000
O&foll XIZHl 7,000,000 =+ 14l 7,000 0 7,000
S ZEE HE 8,168,466 7,994,902 173,564
Jl 2,955,567 2,836,991 118,576
= 563,078 562,744 334
= 4,649,821 4,595,167 54,654
= MO 25 1,184,504 864,940 319,564
Jl 571,976 459,400 112,576
S 102,964 83,430 19,534
[ia 509,564 322,110 187,454
SMAEESUHE ALY 464,764 442,000 22,764
Jl 406,176 442,000 A 35,824
< 17,594 0 17,594
= 40,994 0 40,994
402 BI2FX=01 M 464,764 442,000 22,764
Il 406,176 442,000 N 35,824
< 17,594 0 17,594
T 40,994 0 40,994
02 P2 TEALEZ(0IETHE) 464,764 442,000 22,764
OSAA LS B AL
2 & 347,764,000& * 14l 347,764 400,000 N52,236
Jl| 347,764 400,000 N52,236
O2E I3 2= & IHAE XNEAE
38 0¥ 0 42,000 A 42,000
Jl 0 42,000 A 42,000
OJta =2t CCTV K& 117,000,000& * 1A 117,000 0 117,000
J| 58,412 0 58,412
S 17,594 0 17,594
[ia 40,994 0 40,994
S4HICT 858 =AY 51,600 34,800 16,800
Il 25,800 17,400 8,400
= 7,740 5,800 1,940
s 18,060 11,600 6,460
402 212t A= 01 & 51,600 34,800 16,800
Il 25,800 17,400 8,400
= 7,740 5,800 1,940
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SN AYELD
E: sN WY 23
el OIE AISOIE 83 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 8,060 77,600 5,460
02 I XHE A EZ (01 ETH ) 51,600 34,800 16,800
OBNICTS =8 84 A
ZE 8,600,0002 * 10CH * 60% 51,600 34,800 16,800
| 25,800 17,400 8,400
= 7,740 5,800 1,940
2 8,060 11,600 6,460
OHE &9 SHAY 280,000 0 280,000
o] 140,000 0 140,000
2 140,000 0 140,000
402 I X2 0| & 280,000 0 280,000
| 140,000 0 140,000
2 140,000 0 140,000
01 QIXHE AT (RATHE) 280,000 0 280,000
oMY T4 XA
700,000,0008 * 144 * 40% 280,000 0 280,000
o] 140,000 0 140,000
2 140,000 0 140,000
=42 28 D28 752,760 712,760 40,000
o] 16,350 16,350 0
< 106,085 106,085 0
2 630,325 590,325 40,000
de 138 84 242,500 202,500 40,000
301 LR A2 240,000 200,000 40,000
IBEECE 240,000 200,000 40,000
Ot 138 MM FZ N
A 100,0008 + 1,3005 130,000 100,000 30,000
OREYSL(LFHT)ME 22 K&
A 1,000,008 * 1105 110,000 100,000 10,000
ZAE MAIIE E 5,629, 165 5,815, 165 186,000
o] 2,205,175 2,199,175 6,000
< 283,950 303, 150 219,200
2 3, 140,040 3,312,840 A172,800
EANEMNME ALRI HME K& 3,492,000 3,780,000 £.288,000
p] 1,164,000 1,260,000 296,000
= 232,800 252,000 A19,200
2 2,095,200 2,268,000 A 172,800
307 £12+0| & 3,492,000 3,780,000 £.288,000
pl 1,164,000 1,260,000 96,000
= 232,800 252,000 A19,200
2 2,095,200 2,268,000 A 172,800
02 SIHFAAYEE 3,492,000 3,780,000 £.288,000
OZMBHMUE MLRATHE X2
23 3,492,000,0008 * 14l 3,492,000 3,780,000 £.288,000
o] 1,164,000 1,260,000 96,000
= 232,800 252,000 ~19,200
2 2,095,200 2,268,000 A172,800
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2N
X ZH -
L= B

el

AEEAD
=o AMA A3
ZAE MDY S

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

EMBYNE BEXRY X2 304,455 202,455 102,000

gl 304,455 202,455 102,000

307 QI2+0| ™ 304,455 202,455 102,000

p] 304,455 202,455 102,000

02 BIZHMAR B 304,455 202,455 102,000
OXAEMNE SXRY XY

A 304,455,0008 * 14 304,455 202,455 102,000

p] 304,455 202,455 102,000

EM2 OF - YABE 8,833,483 7,289,208 1,544,275

= 3,185,640 2,632,465 553,175

p] 1,414,684 1,215,209 199,475

= 1,106,313 901,572 204,741

2 3,126,846 2,539,962 586,884

JtEge X 7,354,843 6,296,568 1,058,275

= 3,185,290 2,632,115 553,175

p] 919,409 917,934 1,475

< 1,046,013 841,272 204,741

2 2,204,131 1,905,247 298,884

adE 243 X3 2,692,778 3,314,707 A 621,929

= 2,172,218 1,915,923 256,295

gl 0 834,942 834,942

= 271,525 346,842 A75,317

2 249,035 217,000 32,035

301 et A3 2,692,778 2,372,414 320,364

2 2,172,218 1,915,923 256,295

= 271,525 239,491 32,034

2 249,035 217,000 32,035

IECERE] 2,692,778 2,372,414 320,364

OJt& aXE 243 2,320,364,0008 * 14 2,320,364 2,000,000 320,364

2 1,856,295 1,600,000 256,295

< 232,034 200,000 32,034

2 232,035 200,000 32,035

302 01 =L THGH 24 3 0 942,293 £942,293

gl 0 834,942 £834,942

= 0 107,351 £107,351

02 RIATHHL ST ES R4S 0 942,293 942,293

OAI M ™Y 8 X & 350 0 19,345 £19,345

J| 0 17,141 A17,141

= 0 2,204 ~2,204

ONASOHETZ X e 35 o8 0 833,450 833,450

p] 0 738,500 A738,500

= 0 94,950 £94,950

OAl Mot HHIg X2 33 02 0 12,091 A 12,001

pl 0 10,713 £10,713

= 0 1,378 A 1,378

OAl ASOUHFETS X 35 o8 0 77,407 AT7,407

p] 0 68,588 68,588
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&

| =) 0 8,819 A8,819

SSYME 2L (M=) 87,934 84,983 2,951

J| 43,967 42,492 1,475

< 13,190 12,747 443

s 30,777 29,744 1,033

307 glz2tol & 87,934 84,983 2,951

J| 43,967 42,492 1,475

< 13,190 12,747 443

s 30,777 29,744 1,033

05 Rzt E = 87,934 84,983 2,951

OS2 M MEtl Z3F 87,934,000& » 14 87,934 84,983 2,951

J| 43,967 42,492 1,475

= 13,190 12,747 443

s 30,777 29,744 1,033

HE ASHEANE 29 369,112 369,112 0

401 Al HIZ 201 8] 319,112 353,992 A 34,880

01 A& HI 319,112 353,992 A 34,880
OZgZ HNBAL= MAEANE &

2 & 289,112,000 &) 289,112 323,992 A 34,880

402 RIZ2EXH20l A 34,880 0 34,880

01 U2 E2AILE X (KA M) 34,880 0 34,880
OHE EX ASA4E & XN&

34,880,000& &) 34,880 0 34,880

THE Al EAE FA 91,200 30,000 61,200

=) 91,200 30,000 61,200

201 ¢er24] 49,200 30,000 19,200

< 49,200 30,000 19,200

01 AtR2t2l ] 49,200 30,000 19,200

Ogdxz4s 22l Z & 49,200,000 Al 49,200 30,000 19,200

< 49,200 30,000 19,200

206 = Hl 42,000 0 42,000

= 42,000 0 42,000

01 MHZ 4l 42,000 0 42,000

oYz - =258 ¥ 42,000,000 Al 42,000 0 42,000

=) 42,000 0 42,000

st ALSHE X& 473,760 0 473,760

= 236,880 0 236,880

< 71,064 0 71,064

= 165,816 0 165,816

02 OI=L o2& = 473,760 0 473,760

= 236,880 0 236,880

< 71,064 0 71,064

= 165,816 0 165,816

02 QIZHoITHOH R EF B S 2= 473,760 0 473,760
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2N
X ZH -
L= B

el

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
O2st NSHe (d24) A
473,760,002 * 14| 473,760 0 473,760
=2 236,880 0 236,880
< 71,064 0 71,064
2 165,816 0 165,816
AHE 0SA Hel&H 2 200,000 0 200,000
=2 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
2 100,000 0 100,000
405 Xtk S| 200,000 0 200,000
=2 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
2 100,000 0 100,000
01 AU SEHSH| 200,000 0 200,000
OAXME 0lSA MalFy 7
200,000,0002 * 14| 200,000 0 200,000
=2 60,000 0 60,000
< 40,000 0 40,000
2 100,000 0 100,000
IIEFEY L= MYUASOHH (M) 31,436 0 31,436
p] 27,854 0 27,854
= 3,582 0 3,582
302 O =L Kol 2 & 2 31,436 0 31,436
p] 27,854 0 27,854
= 3,582 0 3,582
QoA H Y= REEB A2 31,436 0 31,436
OAl MHQIXMHIE K&  31,436,0002 * 14l 31,436 0 31,436
y] 27,854 0 27,854
< 3,582 0 3,562
IEFAY LMEI} MYUASOHH(AS) 910,857 0 910,857
y] 807,088 0 807,088
< 103,769 0 103,769
302 O = KH ol 2 &t 2 910,857 0 910,857
p] 807,088 0 807,088
< 103,769 0 103,769
oA H L= RHER A D 910,857 0 910,857
OAl ASOHETIZ XY 910,857,0008 * 14l 910,857 0 910,857
p] 807,088 0 807,088
= 103,769 0 103,769
At N 1,478,640 992,640 486,000
=2 350 350 0
Il 495,275 297,275 198,000
< 60,300 60,300 0
= 922,715 634,715 288,000
IEEE SIS X 292,000 16,000 276,000
y 146,000 8,000 138,000
= 146,000 8,000 138,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
402 212t Xt=01& 292,000 16,000 276,000
Jl 146,000 8,000 138,000
= 146,000 8,000 138,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHR) 292,000 16,000 276,000
ON=2adelNd(FaAE &)
690,000,000 * 141 * 40% 276,000 0 276,000
Il 138,000 0 138,000
= 138,000 0 138,000
HHMExE K& 635,600 425,600 210,000
Jl 181,600 121,600 60,000
[a 454,000 304,000 160,000
402 RI2FX=01 M 635,600 425,600 210,000
Jl 181,600 121,600 60,000
a 454,000 304,000 160,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHE) 635,600 425,600 210,000
OUHIMEZX XA (M7 &X)
2 & 20,000,000& = 40002 = 70% 560,000 350,000 210,000
Il 160,000 100,000 60,000
= 400,000 250,000 150,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 3 3 LB ®Al
AN AL D
Hu: ALHHSY
& t2EZ | (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
orM 24 &t 32,152,186 31,156,488 995,698
= 1,401,807 1,401,807 0
Xl 5,710,000 5,410,000 300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 1,923,068 2,055,213 A 132,145
s 22,117,311 22,289,468 A172,157
HEHHER2Z 1,832,095 1,732,195 99,900
282 EHl 1,806,761 1,706,861 99,900
zs 2el 1,806,761 1,706,861 99,900
401 AIEHI L 20 759,880 659,980 99,900
01 A& HI 757,800 657,900 99,900
OMN2E RAEF=AY
Z & 150,000& = 3,072 460,800 360,900 99,900
sg3dg 23 18,344,552 16,840, 842 1,503,710
= 1,224,000 1,224,000 0
Xl 4,632,000 4,332,000 300,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
= 1,795,800 1,577,945 217,855
s 9,692,752 9,706,897 AN 14,145
&8 | 4,245,000 3,988,290 256,710
Xl 3,396,000 3,096,000 300,000
=) 424,500 446,145 A21,645
e 424,500 446,145 A21,645
IS EI8EUAY 950,000 650,000 300,000
Xl 760,000 460,000 300,000
=) 95,000 95,000 0
ia 95,000 95,000 0
401 A& HIZ 2018 950,000 650,000 300,000
Xl 760,000 460,000 300,000
=) 95,000 95,000 0
s 95,000 95,000 0
01 A& HI 925,000 625,000 300,000
OJtS &= &I|etEHIALY
Z & 925,000,000 * 14l 925,000 625,000 300,000
Xl 740,000 440,000 300,000
) 92,500 92,500 0
s 92,500 92,500 0
S0tScl &I/ELEHIALY 3,295,000 3,338,290 N43,290
Xl 2,636,000 2,636,000 0
=) 329,500 351,145 A21,645
i 329,500 351,145 A21,645
401 Al HIZ 201 8] 3,295,000 3,338,290 A43,290
Xl 2,636,000 2,636,000 0
=) 329,500 351,145 A21,645
i 329,500 351,145 A21,645
01 A& HI 3,078,549 3,121,839 A 43,290
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S AL D
M SHZMA UG
Gl &8k HH| (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O=0tRel LI EHIALY
AA 3,078,549,0008 * 1Al 3,078,549 3,121,839 A 43,290
Xl 2,462,839 2,462,839 0
(= 307,855 329,500 A21,645
2 307,855 329,500 A21,645
sSZE 2401y 1,367,300 987,300 380,000
=2 440,000 440,000 0
(= 462,000 262,000 200,000
2 465,300 285,300 180,000
S CHHl S4IHL AL 1,055,000 675,000 380,000
= 440,000 440,000 0
[= 200,000 0 200,000
2 415,000 235,000 180,000
401 Al Y2 20| 555,000 175,000 380,000
=2 100,000 100,000 0
[= 200,000 0 200,000
2 255,000 75,000 180,000
01 Al&H| 552,300 172,300 380,000
Ostdt SSI 7 L4 L (HEA H18S)
380,000,000 = 14l 380,000 0 380,000
[ 200,000 0 200,000
2 180,000 0 180,000
F2ANEE SAES 2,880,855 2,833,855 47,000
Xl 1,236,000 1,236,000 0
[= 808,500 769,000 39,500
2 836,355 828,855 7,500
AFE2 S BHAIE FHH ALY 757,000 697,000 60,000
[= 757,000 697,000 60,000
401 Al Y2 20| 757,000 697,000 60,000
(= 757,000 697,000 60,000
01 Al&H| 757,000 697,000 60,000
OrEd A=0ts A =2 (A A H26S
) 40,000,000 * 14l 40,000 40,000
[ 40,000 40,000
OZZH U422 MU ZAH(LEE H263)
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
[= 20,000 0 20,000
MK HES(FEL)AY 43,000 56,000 A 13,000
[ 7,500 28,000 220,500
2 35,500 28,000 7,500
401 AlEHIZ 20 43,000 56,000 213,000
= 7,500 28,000 220,500
2 35,500 28,000 7,500
01 Al&HI 42,748 55,496 A12,748
OXM%EX ELAY 22X 27,748,0008 * 14l 27,748 55,496 N27,748
= 0 27,748 A27,748
= 27,748 27,748 0
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SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
ON+A odac 15,000,000% * 1] 5,000 0 5,000
= 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
03 Al& 2 0h 252 504 £252
OM4X Z&AY 20t
28,000,0002 * 0.9% 252 504 £252
= 0 252 £252
2 252 252 0
TGS TH20IF AL 1,550,800 730,800 820,000
s 1,000,000 0 1,000,000
2 550,800 730,800 £ 180,000
45 BYE 848 YHER 1,200,000 380,000 820,000
s 1,000,000 0 1,000,000
2 200,000 380,000 £ 180,000
403 XX S A S K= 0l ™ 1,200,000 380,000 820,000
s 1,000,000 0 1,000,000
2 200,000 380,000 180,000
02 BJI 2SOl CH 8 XF = & 04 3 AL b 1,200,000 380,000 820,000
Os ZYE 842 YIHEX
23 200,000,008 * 14 200,000 380,000 £ 180,000
O4S SYZE 842 YHEX(LYH N2s)
1,000,000,000% * 141 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
otE Hl 4,398,560 4,748,560 350,000
= 70,000 70,000 0
7 1,078,000 1,078,000 0
= 16,000 366,000 350,000
2 3,234,560 3,234,560 0
Ngez ota el 285,015 635,015 350,000
= 16,000 366,000 350,000
2 269,015 269,015 0
2 XYoHE ZHlIAY 150,000 500,000 350,000
= 0 350,000 350,000
2 150,000 150,000 0
401 A& H L= 150,000 500,000 350,000
= 0 350,000 £350,000
2 150,000 150,000 0
01 Al&H 150,000 500,000 350,000
O2& NYoHE FHlAL
33 150,000,0008 * 14 150,000 500,000 350,000
= 0 350,000 350,000
2 150,000 150,000 0
e - T oY 2 =S U 890, 182 967,894 ATT,T12
= 107,807 107,807 0
= 66,268 66,268 0
2 716,107 793,819 ATTT12
RreiT e o el 258,571 258,571 0
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CHE - BRA(SH) - NRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
OCCTVZH & E&Z

Z & 35,000,000& * 14 35,000 70,000 A 35,000

201 ¢er24] 285,354 298,054 A 12,700

02 =224l 276,804 289,504 A 12,700

O[AM&&HI S X4l 87,300 100,000 A 12,700
OSEZMUEH MaEH X CCTVRAIE S

Z & 87,300,000 = 14l 87,300 100,000 A 12,700
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 3 3 L3 AH MA
EM: AR
Ha: FNEFMA
S DIS3S0ISAEAMY (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S AlDH 2 41,908, 150 42,344,342 A 436,192
=2 1,069,635 1,348,989 A279,354
Xl 10,365,000 10,365,000 0
[= 931,292 895,211 36,081
2 29,542,223 29,735,142 A 192,919
=N NA 3,314,783 3,402,783 88,000
=2 20,900 20,900 0
[ 55,450 55,450 0
2 3,238,433 3,326,433 A88,000
D22 SO02AIEAY 2,580,988 2,668,988 88,000
DISZS0IBAE 22 1,758,988 1,758,988 0
401 Al&HI 2 200 1,757,296 1,757,296 0
01 Al&H| 1,751,500 1,751,500 0
O[AI&HI] 1,751,500 1,751,500 0
oOdsSg HF0IE8 R B
A 15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
O&SE JJIUHEDE R BEx3At
28 0¥ 0 10,000 A 10,000
OFAME M0IE 32 B4 3F o 0 5,000 25,000
ZE0I2AAL HEXL 822,000 910,000 88,000
402 QIZFXHE0| & 822,000 910,000 88,000
01 QIZINH2AMA S X (KAL) 822,000 910,000 A88,000
OAIZ AIAOIE K2 AF(FUEA A
2™ 22,000,0002 * 1S 22,000 30,000 A8,000
OJIEt DIE23S0I8AIE HE
A 245,000,0008 * 1Al 245,000 325,000 A80,000
PIESCERS; 1,288,419 1,637,611 A 349,192
2 1,030,735 1,310,089 NA279,354
[ 128,842 163,761 A34,919
2 128,842 163,761 A34,919
=HEXMY 1,288,419 1,637,611 A 349,192
2 1,030,735 1,310,089 A279,354
< 128,842 163,761 A34,919
2 128,842 163,761 A34,919
NZEFTHSHLESLN XS0 788,419 816,000 A 27,581
=2 630,735 652,800 A22,065
< 78,842 81,600 A2,758
2 78,842 81,600 A2,758
301 YBrE A2 788,419 816,000 A27 581
=2 630,735 652,800 A 22,065
[= 78,842 81,600 A2,758
2 78,842 81,600 A2,758
01 AFSI B & E 5 2 788,419 816,000 A27 581
OJI=F=H20W =24 X33
A 788,419,0008 * 1Al 788,419 816,000 A27 581
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 630,735 652,800 A22,065
=) 78,842 81,600 N2,758
= 78,842 81,600 N2,758
N=FANSH=SA =E8RASN 500,000 821,611 A 321,611
= 400,000 657,289 A 257,289
S 50,000 82,161 A 32,161
= 50,000 82,161 A 32,161
403 AXIHHSXH=0lA 500,000 821,611 A 321,611
= 400,000 657,289 A 257,289
S 50,000 82,161 A 32,161
= 50,000 82,161 A 32,161
02 S 2S0CHEt A =& OHE At H 500,000 821,611 A 321,611
N=FHEWH =2k =82S0
Z & 500,000,000& * 14l 500,000 821,611 A 321,611
= 400,000 657,289 A 257,289
= 50,000 82,161 A 32,161
= 50,000 82,161 A 32,161
S AR 19, 164,696 19,163,696 1,000
& 697,000 626,000 71,000
[ia 18,467,696 18,537,696 A70,000
SAAHE =8 1,249,132 1,259,132 A 10,000
SANHE =¥ 1,249,132 1,259,132 A 10,000
201 LEt2A | 42,670 52,670 A 10,000
01 At 22l bl 42,670 52,670 A 10,000
Oflger=&Hl] 16,750 26,750 A 10,000
ODYLZ TAIAHE A I g2t BFH 0 0 10,000 210,000
CAF2Td 324,171 368, 171 A 44,000
= 31,000 20,000 11,000
[ia 293,171 348,171 A55,000
202 z2el 74,971 90,971 A 16,000
=) 11,000 0 11,000
i 63,971 90,971 A 27,000
401 A& HIZ 201 8] 64,342 80,342 A 16,000
) 11,000 0 11,000
i 53,342 80,342 A 27,000
01 A& HI 64,000 80,000 A 16,000
O[AI&HI] 64,000 80,000 A 16,000
OF+=AAIN &4
2 & 17,000,000 * 3K A 51,000 60,000 A9,000
< 11,000 0 11,000
= 40,000 60,000 220,000
o= &8¢ &l 2 & 8,000,000& * 14 8,000 15,000 A7,000
TAN32EH 209,200 237,200 A 28,000
401 A& HIZ 201 I 202,000 230,000 A 28,000
01 A& HI 202,000 230,000 A 28,000
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2N

X{ XH -
S =

e o CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
SEENEIEEIEE
A 72,000,008 * 14 72,000 80,000 A8,000
OB AN JAMLAL(He) T 0 0 20,000 20,000
SAIDIBHAIE &5 3,047,044 3,007,044 A50,000
SANANEE Fbl 1,549,932 1,599,932 A50,000
401 A& HIL SO 1,549,932 1,599,932 A50,000
01 Al 1,547,000 1,597,000 250,000
OlAI&HI] 1,467,000 1,517,000 A50,000
ONPIBO =8 ATHUYBAN  FH 0@ 0 50,000 50,000
NESIEESE 9,262, 100 9,147,100 115,000
= 666,000 606,000 60,000
2 8,596, 100 8,541,100 55,000
AR XL 666,000 606,000 60,000
= 666,000 606,000 60,000
401 A& HI LSO 546,000 536,000 10,000
= 546,000 536,000 10,000
01 Al&HI 546,000 536,000 10,000
Oy SEH oIS 0232 JYl I 0 0 10,000 210,000
< 0 10,000 210,000
Oge %ol 88 FodH I =N 0 20,000 £20,000
= 0 20,000 £20,000
OYYS AXIOISEZ FHIUI (MY H205
) 20,000,0008 * 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
OANZotRe S2EF IR (LY H2E
) 20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
402 Q12X+ 0IE 120,000 70,000 50,000
= 120,000 70,000 50,000
02 QIR 2 AR 2 X (01 F TR ) 120,000 70,000 50,000
OB AS 0232 2128y AT o 0 10,000 210,000
< 0 10,000 £10,000
OBe NSOHS KA HIJIRAR ° F
=l 10,000,008 * 14} 10,000 10,000
< 10,000 10,000
OANZS g=Zel Foad J|
10,000,008 * 14 10,000 10,000
< 10,000 10,000
ogas ool FUHH Il
10,000,008 * 14} 10,000 10,000
< 10,000 10,000
OTEZ@ olel 01282 J|
10,000,008 * 14 10,000 10,000
< 10,000 10,000
OYAs LZols2 W (YR H205)
20,000,0008! * 14! 20,000 0 20,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| =) 20,000 0 20,000
FU=RALY 6,304,200 6,264,200 40,000
401 Al HI R 201 I 6,304,200 6,264,200 40,000
01 A& HI 6,297,000 6,257,000 40,000
O[AI&HI] 6,132,000 6,092,000 40,000
Ods HM(NF) sZ2EE S
Z & 50,000,000 = 14l 50,000 10,000 40,000
O &t XADE =s=2XE 38 03 0 15,000 215,000
o0y Bd4ils 28 OtAZZHSA
38 03 0 10,000 A 10,000
O st AENtE Y2 ASZAM
Z & 40,000,000& = 14l 40,000 15,000 25,000
FUESEAY 2,291,900 2,276,900 15,000
401 AIEHI L 201 2,291,900 2,276,900 15,000
01 A& HI 2,286,900 2,271,900 15,000
O[AI&HI] 2,286,900 2,271,900 15,000
OZANY S35 XNEiE SEEESAM
Z & 15,000,000 * 14l 15,000 0 15,000
st=Hd=8gs 29 326,077 336,077 A 10,000
stsAa=Egs & 326,077 336,077 A 10,000
401 AIEHIZL 20 10,000 20,000 A 10,000
01 A& HI 10,000 20,000 A 10,000
Ost=sAdEAEY LSANE B2
Z & 10,000,000& = 14l 10,000 20,000 A 10,000
LS MO ENL 15,806,869 15,806, 869 0
= 18,000 18,000 0
Xl 10,365,000 10,365,000 0
< 50,000 50,000 0
s 5,373,869 5,373,869 0
eSS 4,016,734 4,016,734 0
Xl 2,336,000 2,336,000 0
[ia 1,680,734 1,680,734 0
Oz SSEHIAMY 422,284 422,284 0
402 212t X201 & 50,000 0 50,000
03 2I2HCH & AL HI 50,000 0 50,000
Ol SEEHIAY  50,000,0008 » 14 50,000 0 50,000
405 XtabFE SHI 100,000 150,000 250,000
01 AL ESFH S 100,000 150,000 50,000
Ol ZEFLIAY =255 =
Z & 100,000,000& = 14l 100,000 150,000 50,000
= ME0tSAY 722,000 722,000
Xl 554,000 554,000
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L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 50,000 50,000 0
s 118,000 118,000 0
=88 FEcl s0HE ME0S ML 722,000 722,000 0
X 554,000 554,000 0
=) 50,000 50,000 0
= 118,000 118,000 0
207 O] 50,000 30,000 20,000
X 38,365 23,019 15,346
& 3,463 2,078 1,385
= 8,172 4,903 3,269
01 2729l 50,000 30,000 20,000
O23H #3Ze2l sHE MS0tS ALY S/WALE
Z & 50,000,000 * 14l 50,000 30,000 20,000
Xl 38,365 23,019 15,346
=) 3,463 2,078 1,385
[ia 8,172 4,903 3,269
401 Al HIZ 201 Y| 672,000 692,000 A20,000
Xl 515,635 530,981 A 15,346
=) 46,537 47,922 A 1,385
= 109,828 113,097 A 3,269
01 A& HI 672,000 692,000 A 20,000
O=S3ddH E8cl soHE ME0S MY
Z & 672,000,000 * 14l 672,000 692,000 220,000
Xl 515,635 530,981 A 15,346
=) 46,537 47,922 N 1,385
s 109,828 113,097 N 3,269
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N & 0l & At

g & M A

2017EE £ 3 8 s H i
2N CEARD
o Aol 2y X
Sl o5 eyl Rs CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
e 716,512 766,966 A50,454
Ngols 2% X8 684,204 734,658 A50,454
SEEEPITEE 221,932 249,442 ~27,510
o3l 2K 163,292 190,802 A27,510
201 Yot Fh| 54,072 76,882 ~22,810
01 Ak 22l 26,426 37,570 A1, 144
Olger+gHl] 26,426 36,450 ~10,024
OR&4 29 A2 29
2 100,008 * 28 * 122 2,400 4,800 A2,400
03 2A2E MEH 33 0¥ 0 1,174 A1,174
IO ER-E -k
23 550,008 * 34 * 33 4,950 7,200 A2,250
OYAANRY BATH A2E7Y
2 2,000,002 * 14 2,000 4,000 A2,000
oMYA ZAD SEDAY FE 0w 0 1,200 A1,200
OFLARS /3O BAT AXE
33 0¥ 0 1,000 A1,000
ol2g+g] 0 1,120 A1,120
OOABTL2A0IY MAFIRS BB &
= 33 0¥ 0 1,120 A1,120
02 2z 2| 27,646 39,312 A11,666
Ol2223 2 MAll 14,646 21,312 6,666
Oo¥EEE ws 2WE 384 2,700 £2,316
0 SIIRE 33 0¥ 0 2,316 ~2,316
O=soAN U HUABAN YEBY SN
2l bl A 100,000 * 244 * 62 1,200 2,400 A1,200
093 ALBNUSK HS=A 33 0¥ 0 3,150 A3, 150
Ol & ety ] 13,000 18,000 5,000
OFE XY H2(HLR) P
A 8,000,008 * 14 8,000 13,000 5,000
OFE XY H2(JR) P
AF 2,000,008 * 14 2,000 2,000 0
OoEE Xtz 24|
23 100,0008 * 30H * 102 3,000 3,000 0
202 01t 46,920 50, 120 A3,200
04 2XI5H0! ] 24,000 27,200 A3,200
OSHTMZH L DR £8 ol
HE 2,500,0002 * 201 » 23] 10,000 13,200 A3,200
301 LB A 5,300 6,800 A1,500
VEEEETT 4,000 5,500 A1,500
OZFESHSA A2 ZHHY T 08 0 1,500 A 1,500
BEs 462,272 485,216 £22,944
ABES Y 462,272 485,216 £22,944
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SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HRE2
205 2|3 | 455,672 478,616 N 22,944
03 2@ =LHOHI 23,280 43,224 A 19,944

Ool® oHES ALET Ol
28 90,0003 = 8¢l = 2 » 123 17,280 24,024 NG, 744
OadAA3 XA
Z2& 20,0003 = 621 » 50 6,000 19,200 A 13,200
07 AEHEAMEE S 7,000 10,000 A 3,000
O&g ME2RA23s HEFAs L3
238 0& 0 3,000 A 3,000
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A & 0l & Ab S & Al A
20174 E £2 3 3 Les ) Ml
A EAA
g AL 38
B©el: BAAZ AL I8 E (&2l &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
224 6,905,806 7,124,895 A219,089
= 175,102 175,102 0
Xl 60,900 60,900 0
2l 1,887,393 1,875,802 11,591
=S 448,530 448,199 331
z 4,333,881 4,564,892 A231,0M1
A2 & 4,451,454 4,622,262 A170,808
= 82,247 82,247 0
Al 60,900 60,900 0
) 1,295,876 1,284,285 11,591
CS 390,342 392,861 A2,519
z 2,622,089 2,801,969 A 179,880
BAYs AL JELF 209,610 223,568 A 13,958
= 30,133 30,133 0
CS 7,534 7,534 0
e 171,943 185,901 A 13,958
22012 AEFH 117,451 131,409 213,958
401 Al HI R 2T HI 117,451 131,409 213,958
01 Al Bl 117,451 131,409 A 13,958
020184 sUHZESASMHIANCAY 2AL 5
= £l 338 0& 0 13,958 A 13,958
HAOYESMHIAZE 522,868 578,039 A55,171
= 14,133 14,133 0
) 63,700 63,700 0
= 4,860 4,860 0
e 440,175 495,346 A55,171
2AHY2E 203,940 230,111 N26,171
101 1A dl 82,115 104,115 A 22,000
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 82,115 104,115 A22,000
OEAxzA SOIEA LML I3
3 F 815,500 = 12 ~ 63 4,893 16,893 212,000
ORAXEA JIZHH JI=23
d3& 2,000,000 = 121 ~ 338 6,000 16,000 10,000
201 etz gl 41,119 42,876 A1,757
03 &HALZ S H 2,243 4,000 AN1,757
OJistAnzZHez 29
3d 1,121,2408 = 23 2,243 4,000 A1,757
307 2i2tol & 2,186 4,600 N2,414
01222l 2,186 4,600 N2,414
OJIztHEa 2343 7Y
3 342, 7703 = 23 686 3,100 N2,414
Az X3 137,376 166,376 A 29,000
307 iz2tol & 137,376 166,376 A 29,000
01222l 137,376 166,376 A 29,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
Ogdudz s 1g
Z & 65,996,000 * 14l 65,996 94,996 A29,000
s HASI £X K& 12,000 12,000 0
J| 6,000 6,000 0
< 1,800 1,800 0
= 4,200 4,200 0
307 21201 & 6,700 12,000 A5,300
J| 3,350 6,000 A 2,650
< 1,005 1,800 AT95
s 2,345 4,200 A 1,855
01 2224l 6,700 12,000 A5,300
ONSHANSI 255 LHM(MX HiEe S)
2 & 670,000& = 10CH 6,700 12,000 A5,300
J| 3,350 6,000 A 2,650
=) 1,005 1,800 AT95
s 2,345 4,200 A 1,855
405 THabH S| 5,300 0 5,300
J| 2,650 0 2,650
< 795 0 795
T 1,855 0 1,855
01 AL ESFH S 5,300 0 5,300
OXsHAHSI =+ 2,650,000& * 2CH 5,300 0 5,300
J| 2,650 0 2,650
= 795 0 795
[ia 1,855 0 1,885
A2 sd2el 394,594 414,594 A 20,000
J| 173,497 173,497 0
=) 29,922 29,922 0
s 191,175 211,175 A 20,000
ANSAF0 FoSHIXE 0 20,000 A 20,000
307 21201 A 0 20,000 A 20,000
01 22724l 0 20,000 A 20,000
OX<g=g X 2=4 XA 38 03 0 20,000 20,000
ANAAME S HAJAME A 277,000 277,000 0
J| 138,500 138,500 0
< 27,700 27,700 0
= 110,800 110,800 0
101 @124l 30,544 31,108 A 564
J| 15,272 15,554 A 282
= 3,054 3,111 VaNoY4
[ia 12,218 12,443 A 225
03 RIHAZ 22 30,544 31,108 A 564
OSeHLSTAY HERJ 212l
ZE 1,724,480 « 12 « 12,53 21,556 22,120 A 564
J| 10,778 11,060 A 282
< 2,155 2,212 VaNoY4
s 8,623 8,848 A 225
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2N

o

22
HE: AY B
Sl AAST 2L CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
201 Lyt | 109,854 90,490 19,364
o] 54,927 45,245 9,682
< 10,986 9,049 1,937
2 43,941 36, 196 7,745
01 Ak 22l bl 102,894 82,570 20,324
O3¢B2lY SEX YSYHSE 7Y
2% 6,501,60090 * 53 32,958 24,634 8,324
o] 16,479 12,317 4,162
< 3,296 2,463 833
2 13,183 9,854 3,329
OZAY S=X L AMNS HE
23 5,000,008 * 54 25,000 13,000 12,000
o] 12,500 6,500 6,000
< 2,500 1,300 1,200
2 0,000 5,200 4,800
02 2zl 960 1,920 960
OZSHMLOIY ¢ DEHS DXAM 28 SBR
A#H 3002 + 3,002 * 13l 960 1,920 960
| 480 960 A480
< 9% 192 ~96
2 384 768 384
301 LB A 56,680 60,480 3,800
| 28,340 30,240 A1,900
< 5,668 6,048 £.380
s 22,672 24,192 A 1,520
02 HEBUSKZ 9,000 10,000 A1,000
OZUSDXY SUAS sty I8
2% 250,002 * 99 * 441 9,000 0,000 A1,000
o] 4,500 5,000 A500
= 900 1,000 A100
2 3,600 4,000 A400
09 A& Y2 A 6,200 9,000 £2,800
OBty % ALY 2Y AR
23 100,008 * 528 5,200 8,000 £2,800
| 2,600 4,000 A1,400
= 520 800 £280
2 2,080 3,200 A1,120
307 2120l & 73,682 83,682 ~15,000
| 36,841 44,341 A7,500
< 7,368 8,868 A1,500
2 29,473 35,473 6,000
NIEEEEET 73,682 83,682 A15,000
OSeBEM L XM 7
ZE 36,841,008 * 23l 73,682 83,682 A15,000
| 36,841 44,341 A7,500
< 7,368 8,868 A1,500
2 29,473 35,473 6,000
NGNS SSALSTAL 705,785 711,646 A5,861
| 300,669 300,669 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & oI o HRE
OSEULETANY M2 AHEE JI2RE
= 238 0& 0 1,110 A1,110
J| 0 555 A 555
< 0 111 A1
2 0 444 A 444
201 LBH2EH| 3,020 3,520 A 500
J| 1,510 1,760 A 250
< 302 352 A 50
s 1,208 1,408 A 200
01 At 22l 3,020 3,520 A 500
OSEULSIMNY dE22H WSS
Z2& 194,545 1102 2,140 2,640 A 500
J| 1,070 1,320 A 250
< 214 264 A 50
s 856 1,056 A 200
SHESAY 132,990 128,810 4,180
J| 66,495 64,405 2,090
& 13,299 12,881 418
s 53,196 51,524 1,672
201 L2l 18,353 15,010 3,343
J| 9,177 7,505 1,672
< 1,835 1,501 334
[ia 7,341 6,004 1,337
01 At 2t 2l 18,353 15,010 3,343
OJZ2Y HLUA 2snd ZUAHTH
26,7443 » 125% 3,343 0 3,343
J| 1,672 0 1,672
=) 334 0 334
s 1,337 0 1,337
301 gEtE A= 109,237 108,400 837
J| 54,618 54,200 418
& 10,924 10,840 84
s 43,695 43,360 335
09 HALAHIE& S 109,237 108,400 837
OSEHLBIAMY ZT20Y 2H 2 At
Z2H 41,534.83 » 50004 « 503l 103,837 103,000 837
J| 51,918 51,500 418
=) 10,384 10,300 84
e 41,535 41,200 335
S 2AAS 93,100 95,000 A 1,900
J| 46,550 47,500 A 950
& 9,310 9,500 A 190
s 37,240 38,000 AT760
301 gt L= 79,980 81,880 A 1,900
J| 39,990 40,940 A 950
< 7,998 8,188 A 190
s 31,992 32,752 AT760
01 MI2EZE 6= 78,100 80,000 1,900
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2N

(=]
2
Ha:

g &
el ANFA SSALESHAY (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
OZLSHAMY EF54F N
Z & 6,508,333& * 123 78,100 80,000 1,900
J| 39,050 40,000 A 950
=) 7,810 8,000 A 190
i 31,240 32,000 AT760
NHAts] S& HEAY 13,250 14,250 A 1,000
J| 6,625 7,125 A 500
< 1,325 1,425 A 100
s 5,300 5,700 A 400
301 et d = 2,700 3,700 A 1,000
J| 1,350 1,850 A 500
< 270 370 A 100
s 1,080 1,480 A 400
09 SALAHIEA S 1,000 2,000 A1,000
OMEAY A= 23 0¥ 0 1,000 21,000
J| 0 500 A 500
= 0 100 A 100
s 0 400 A 400
stojot AA S A ALY 25,480 27,800 A 2,320
J| 12,740 13,900 A 1,160
= 2,548 2,780 N 232
e 10,192 11,120 A 028
201 Let24E] 2,720 3,550 A 830
J| 1,360 1,775 A415
=) 272 355 AB83
i 1,088 1,420 A 332
01 At 22l 2,720 3,550 A 830
Ostoler A22SAAY E2 & AMES MH
23 1,280,000& * 13 1,280 2,110 A 830
J| 640 1,055 A415
= 128 211 A83
[ia 512 844 A 332
301 et A= 15,520 17,010 A 1,490
J| 7,760 8,505 AT45
< 1,552 1,701 A 149
e 6,208 6,804 A 596
09 &AL HI B &S 15,520 17,010 21,490
Otk JISMEZns 29 ZA=E
238 70,5108 * 983l 6,910 8,400 A1,490
J| 3,455 4,200 AT45
= 691 840 A 149
[ia 2,764 3,360 A 596
HEEA 2L 2,618,597 2,694,415 AT75,818
= 37,981 37,981 0
Xl 60,900 60,900 0
J| 758,010 746,419 11,591
=) 287,892 290,411 A2,519
[ia 1,473,814 1,558,704 A 84,890
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A EAA
AL 38
Eelr gREH2AL (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
SIHLRgZeN =X 73,951 54,809 19,142
p) 36,976 27,405 9,571
CS 11,092 8,221 2,871
z 25,883 19,183 6,700
308 XHXIEHM S 01 & 73,951 54,809 19,142
) 36,976 27,405 9,571
CS 11,092 8,221 2,871
z 25,883 19,183 6,700
10371 2S0UHe S H A 73,951 54,809 19,142
O3l XL HEI 22 A
338 2,958,040 = 25¢! 73,951 54,809 19,142
) 36,976 27,405 9,571
L= 11,092 8,221 2,871
z 25,883 19,183 6,700
SROF AFE O E R A2 2e 13,000 9,000 4,000
p) 6,500 4,500 2,000
z 6,500 4,500 2,000
307 22told 13,000 9,000 4,000
l 6,500 4,500 2,000
z 6,500 4,500 2,000
012228l 13,000 9,000 4,000
Ofl=0t & d&-0I40 2A2Hl X2
43 812,500& = 162! 13,000 9,000 4,000
) 6,500 4,500 2,000
z 6,500 4,500 2,000
Ssa=xcld NEAL 12,936 23,716 A10,780
CS 6,468 11,858 A5,390
z 6,468 11,858 25,390
307 212+0I ™ 12,936 23,716 A10,780
CS 6,468 11,858 /5,390
e 6,468 11,858 5,390
012228l 12,936 23,716 A10,780
o3z3a=xclad
33 1,078,000& = 12¢ 12,936 23,716 A10,780
< 6,468 11,858 25,390
z 6,468 11,858 25,390
AMOoL F=Hl XE 923,000 1,000,000 AT7,000
301 etEa = 923,000 1,000,000 AT7,000
01 At2l 28X =+dl = 923,000 1,000,000 AT7,000
O&lMoL =4l XS (XHA) 923,000 1,000,000 AT7,000
O Y ROt Ol&h Z&H0t
dd 7,000,000& = 49! 28,000 105,000 AT7,000
SGEEHAMEIAXE 23,700 24,160 2460
201 €etE gl 3,240 3,700 2460
01 At 22l 3,240 3,700 2460




A EAA
AL 38
Eelr gREH2AL (&2l &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
Olu=tl] 200 660 2460
og=R=els 23|
2F 100,000 = 20! 200 660 2460
SANEAAZ XA 73,750 82,110 A 8,360
301 detEd= 7,610 10,170 A 2,560
09 HAHAHIB &= 6,610 9,170 A 2,560
Odus AT 24 33 od 0 1,260 21,260
OHuEAdMETNA2E MY 120 920 A 800
oJl= 3 & 120,000& » 1AI2 120 920 2800
Odus ZA+¢ 2,700 3,200 A500
oJ= 2 & 100,000 * 27Al2t 2,700 3,200 2500
307 212+0l ™ 58,460 64,260 /5,800
01 s 2= 58,460 64,260 /5,800
Oogszsht 2dy|
3 F 40,0008 * 1872l = 23 14,960 16,960 2,000
OHM+=d A&t &
33 1,900,000& » 32! 5,700 9,500 A 3,800
FAEHAE 8,640 11,040 A2,400
201 er2 gl 7,300 9,700 A2,400
01 At 22l Yl 6,300 8,700 A2,400
OXr&oe HOEINH dLuSTASE
3 & 300,000& = 12 300 2,700 A2,400
SES Gy ZJ|AC 1,458 1,418 40
) 729 709 20
z 729 709 20
307 2iz2tol & 1,344 1,304 40
) 672 652 20
z 672 652 20
01222l 1,344 1,304 40
Odddgud ZJIHEAM  FF 22,0328 « 612 1,344 1,304 40
D) 672 652 20
e 672 652 20
X Ofeta dE X 591,250 591,250 0
) 473,000 473,000 0
& 59,125 59,125 0
e 59,125 59,125 0
401 Al HI R 2T HI 561,310 591,250 29,940
) 449,048 473,000 A 23,952
= 56,131 59,125 A2,994
[ 56,131 59,125 A2,994
01 Al&HI 557,815 587,570 A 29,755
OXloheral iy & Xl
d & 557,815,000& * 14 557,815 587,570 A 29,755
) 446,252 470,056 A23,804
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A EAA
AL 38
Eelr gREH2AL (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
[ 55,782 58,757 A2,975
i 55,781 58,757 N2,976
03 Al2 2 0 b 3,495 3,680 185
OXIe e ZX A&l
3% 558,039,278 * 0.6263% 3,495 3,680 185
) 2,796 2,944 A 148
& 349 368 A19
i 350 368 A 18
405 At&HFH SHI 29,940 0 29,940
) 23,952 0 23,952
CS 2,994 0 2,994
z 2,994 0 2,994
01 THatH =2 S F SH 29,940 0 29,940
OXIoHet (Bl Xt&f 5 & HI(K3)
14,970,000CH  2CH 29,940 0 29,940
) 23,952 0 23,952
& 2,994 0 2,994
[ 2,994 0 2,994
Aot dlEe 24 90,000 90,000 0
) 72,000 72,000 0
z 18,000 18,000 0
101 el 4l 9,360 0 9,360
) 7,488 0 7,488
z 1,872 0 1,872
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 9,360 0 9,360
OXiohetal iy de2elsd ol2]
1,765,750 * 4¢l 7,063 0 7,063
) 5,651 0 5,651
z 1,412 0 1,412
OXIBHetHdE M2l WA (RSHEE)
400,000 = 4¢l 1,600 0 1,600
) 1,280 0 1,280
z 320 0 320
OXIthety e M2l ANEEII2RES
1,766,000& * 421 = 9.85471% 697 0 697
) 557 0 557
z 140 0 140
201 €erE gl 62,480 90,000 A27,520
p) 49,984 72,000 A22,016
z 12,496 18,000 25,504
01 At 22l 62,480 90,000 A 27,520
OXloheta iy 2|
3% 62,480,000& * 14 62,480 90,000 A 27,520
) 49,984 72,000 22,016
e 12,496 18,000 A5,504
202 048l 400 0 400
) 320 0 320
z 80 0 80
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A EAA
AL 38
Eelr gREH2AL (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
01 =Lodtl 400 0 400
OXloheta dle =a0idl
20,0003 = 22! = 10 400 0 400
) 320 0 320
z 80 0 80
301 EetEd= 2,760 0 2,760
) 2,208 0 2,208
z 552 0 552
09 HALAHIE &S 2,760 0 2,760
O°IXI g 208 AR 2ot
1,000& = 802! = 123 960 0 960
) 768 0 768
i 192 0 192
OQXIIHE T2 2AH X3
40,000 = 521 * 93] 1,800 0 1,800
) 1,440 0 1,440
i 360 0 360
307 2iz2tol & 15,000 0 15,000
p) 12,000 0 12,000
z 3,000 0 3,000
01222l 15,000 0 15,000
OXMtHat =5=3 #& 30,0008 = 500¢! 15,000 0 15,000
) 12,000 0 12,000
e 3,000 0 3,000
g9, 25 1,673,014 1,707,218 A 34,204
= 92,855 92,855 0
) 497,517 497,517 0
& 58,188 55,338 2,850
e 1,024,454 1,061,508 A37,054
ALY oY 2 =gl 660,713 665,471 A4,758
= 92,855 92,855 0
) 47,594 47,594 0
& 40,959 38,109 2,850
[ 479,305 486,913 AT7,608
AZHE XHEH= 629 950 A 321
307 2i2tol & 629 950 A 321
012222l 629 950 A 321
OAABAEI X-& &=y
3d 1,0008 » 629¢ 629 950 A 321
gHL= 311,773 321,512 29,739
201 €erE gl 26,912 36,6561 29,739
01 At 22l 18,412 19,651 1,239
Ol=sgtl] 2,541 3,780 21,239
Ogdd 42 RN Sl 2,541 3,780 A1,239
o 2AA 3F 7,000& = 32 « 121 2,541 3,780 A1,239

_94_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

Sakals]
100,000& * 17CH = 33l
Sakals]
42,5008 = 80CH * 1%

8,500
8,500

5,100

3,400

17,000
17,000

9,000

8,000

A 8,500
A 8,500

23,900

A 4,600

S

EURLY

37,322
15,811

2,850
18,661

31,622

5,700

2,850
2,850

S

EURLY

37,322
15,811

2,850
18,661

5,700

2,850
2,850

1,371,600 * 12/ = 5

oo

fon

A EE 2

— &5 =

6,858,000& * 9.85471%

2 & 178,800& 53

*

2 & 160,000& * 53

Z & 70,0008 * 53]

2 & 126,000& * 52
23 o

H X

Jl

M

J|

M

Il

HJ

H <

Il

HJ

J|

EUR HJ

Mo

12,436

6,858

3,429
3,429

676

338
338

894

447
447

800
400
400
350

175
175

630

315
315

24,886

1,208

604
604

5,700

2,850
2,850

5,486

2,743
2,743

540

270
270

21,616

N

2,430

1,372

686
686

136

68
68

568

284
284

160
80
80
70

35
35

124

62
62

3,270
A2,000

A 1,000
A 1,000

A 430

A215
A215

5,700

2,850
2,850
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2N
X ZH -
L= B

el

02+

Mo od rY
02 {0 B~

AA)
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FZHI(
HI (22

B H

S

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
202 04t 79,920 90,720 £10,800
02 8 % 01 b 75,600 86,400 £10,800

OBAXA, 2L X@ FAHOH|

2% 200,0002 + 31.501 + 122 75,600 86,400 £10,800
ojorprelgl Jl2 A Y| 9,840 10,440 £600
201 LBr2 Y| 5,520 6,120 £600
02 BBl 0 600 600
ORI L =HE 2 0 0 600 £600
2yg@aly Jl=AY 12,940 13,780 840
201 YEr2 Y| 8,140 8,980 840
02 ZZ2YH| 0 840 840
O2WRI L =He 2 0 0 840 £840
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20174 E £ 3 8 s M
2N S SME
M 5E JARY
ol sEJElued CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=90l & M 7,877,954 7,912,903 £34,949
= 2,021,500 2,021,500 0
Py 210,000 210,000 0
p] 7,075 7,075 0
= 618,753 598,753 20,000
2 5,020,626 5,075,575 £54,949
CENIEEY 5,198,488 5,207, 183 £8,695
2 1,499,500 1,499,500 0
Xl 60,000 60,000 0
= 533,753 513,753 20,000
[ia 3,105,235 3,133,930 A 28,695
s&EJedluey 566,223 571,263 A5,040
Py 10,000 10,000 0
= 10,000 10,000 0
2 546,223 551,263 5,040
BeYEIE BE MUIA 87,337 77,537 9,800
401 A& HI LSOl 41,800 32,000 9,800
01 Al& I 41,800 32,000 9,800
OANEEISA &HIILH 2 M
9,800,0002! * 1A 9,800 0 9,800
solNgs 2Y 119,910 134,750 A 14,840
101 1218 104,190 119,030 A 14,840
YBIEEESETEPS 104,190 119,030 A 14,840
Osgoags 4L oy
2% 56,0008 * 501 * 197 55,160 70,000 A 14,840
25 =R 494,071 487,711 6,360
2ER HB A 485,900 479,540 6,360
101 1218l 128,550 122,190 6,360
0MIIZHZRISE S 128,550 122,190 6,360
OISHEM o= €x3
6,360,000 * 1¢! 6,360 0 6,360
sy 251,037 256,084 A5,047
2 99,000 99,000 0
= 6,400 6,400 0
Z 145,637 150,684 A5,047
=k 25,300 30,347 ~5,047
301 LB A3 7,700 12,747 A5,047
IECERE] 7,700 12,747 A5,047
OMs2 48RS &4 24 A 09 0 3,997 £3,997
O=90 DS A2 (Ys 25 T2
=R 0 1,050 A 1,080
SUAYIEHBAES 129,639 132,607 A2,968
2 7,000 7,000 0
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2N

X{ XH -
S =

SEER-E g EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
=) 60,000 60,000 0
s 62,639 65,607 A2,968
STtaoieh 45 XA 6,139 9,107 N2,968
101 1Al 1,729 4,697 A 2,968
04 JIZtHNZ22 s+ 1,729 4,697 A2,968
Osgus E=Z08 22|
Z & 53,0008 * 191 « 8¢ 424 3,392 A 2,968
SHEEME X & 73,000 53,000 20,000
= 26,500 26,500 0
< 20,000 0 20,000
[ia 26,500 26,500 0
SEEYE AL SE ALY 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
02 AHFHAEEE 20,000 0 20,000
Os=sE&4 A EMD(HSEM198)
20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
sIHNsEH 3,084,012 3,100,012 A 16,000
= 1,342,000 1,342,000 0
< 409,350 409,350 0
s 1,332,662 1,348,662 216,000
SIAHSUHAY 29 372,512 388,512 216,000
101 Q124 H] 157,440 173,440 216,000
04 JI2ZtHZ22HEE = 164,640 170,640 A 16,000
OJIZHZ2=2X &8 28 03 0 16,000 A 16,000
sZoHM =4 380,365 386,365 A 6,000
< 22,093 22,093 0
= 358,272 364,272 A 6,000
SYOUHN U= 246,860 252,860 A 6,000
301 LB A F 95,780 101,780 A 6,000
NJIEEd=s 57,380 63,380 A 6,000
O=sgeltHsd 2,880 NSTFLAEL 17,310 23,310 26,000
O MEIHH 3 d & 5,000,000& = 14l 5,000 7,000 A 2,000
O=ZEXNZXt3 2 & 5,000,000 * 14 5,000 7,000 A2,000
O=sgagas Z & 5,000,000 = 14l 5,000 7,000 A 2,000
=g Ji=hg 2,500,940 2,532,194 A 31,254
= 522,000 522,000 0
Xl 150,000 150,000 0
J| 7,075 7,075 0
= 85,000 85,000 0
[ia 1,736,865 1,768,119 A 31,254
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SN sl
BE: 59 Ol
Sl XS5 SR CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NHEs A2 123,272 130,268 A 6,996
DAS SRS 64,236 69,218 £4,982
101 9121 bl 17,551 22,533 £4,982
04 JIAHIERNSE S 7,551 22,533 £4,982
OD4S Sa=2 o7 2xogy
2 53,0008 « 19! 1562 8.268 13,250 £4,982
ERHYY 2Y 59,036 61,050 £2,014
101 9121 bl 38,936 40,950 £2,014
04 IIAH2EZTSES 38,936 40,950 £2,014
OZHHya 2% A=
AT 53,0008 * 20! * 231 24,486 26,500 £2,014
NgRe JeeE 457,504 480,066 £22,562
B oleEE 22 5,950 6,550 A600
301 LB A2 1,000 1,600 A600
IBEERE 1,000 1,600 600
OHSA ADlE B2RS BN2Y AF 02 0 600 A600
MYNE FHMY I BT 428,000 430,000 A2,000
206 T 2 bl 110,000 112,000 £2,000
01 HE bl 110,000 112,000 £2,000
OSEHNE ASLH Al 23 0¥ 0 2,000 £2,000
2UTC AE7E 21,518 41,480 £19,962
201 Yer 2 bl 21,518 41,480 ~19,962
01 A2 22l 21,518 41,480 £19,962
O2ZEC oz 242
A 259,250 * 83 21,518 41,480 ~19,962
Ssxs ey 277,797 279,493 A1,696
DIMSHSLE 29 180,256 181,952 A1,696
101 9121 bl 30,296 31,992 A1,696
04 IIAHIZTSES 30,296 31,992 A1,696
ODMSHYHE 2oL
27 53,0008 * 201 + 1842 19,504 21,200 A1,696
HY2Y LY 178,526 73,526 5,000
o=l 178,526 73,526 5,000
SEXY =P 164,748 159,748 5,000
201 Yer2 | 146,708 141,708 5,000
01 AR 22l 37,370 36,570 800
Olzg+g] 24,850 24,050 800
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SN SYISUE
Hu: YY2YA)
Sl Jl= 2| CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SEEET:
2 (50,0008 = 97<) + (60,0008 = 19 5,990 5,800 190
2)
OxX4Y
23 (50,0002 = 3042) + (60,000% = 61 18,860 18,250 610
)
02 3324l 109,338 105,138 4,200
Ool2222 2 Al 82,858 78,658 4,200
(ORSIIReA=) 2 & 4,850,000 * 123 58,200 54,000 4,200
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= A
H = 0 AF AF S & Al A
e =& 3 3 Letg A JA
SSAE ALY &
23 B2 2 2|
FdrEXN2H SEREEED
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Hns2
A A 2,500,460 2,542,179 A41,719
M E2E 2 22 1,270,033 1,284,583 A 14,550
FARHAN2Y 1,270,033 1,284,583 A 14,550
SAEX AIEHH| 747,791 762,341 A 14,550
202 O B 6,225 11,203 A4,978
REEEELE 6,225 11,203 ~4,978
ogs o 28 XNE 2= ol
a8 1,245,000& * 59! 6,225 11,203 N4,978
301 et At 9,580 19,152 A9,572
06 2I2toI= Q| 9,580 19,152 N9,572
O &) =8 Tt
348 958,000& * 501 = 20l 9,580 19,152 N9,572
AT L2 23 28 Y ds5HR 913,614 940,783 A27,169
| JIBHAl A 733,428 742,274 A 8,846
AT I M AFA 87,761 94,649 6,888
201 ety 36,560 42,560 26,000
01 At 22| 29,305 35,305 26,000
Olgers 24,953 30,953 26,000
OFJ ZHEN #¢
a8 17,000,000& = 14 17,000 20,000 A 3,000
odug 2 =52
a8 60,000,000& * 2% 1,200 3,000 A 1,800
OMHESE =8 348 0& 0 1,200 A 1,200
206 i 2 Hl 20,901 21,789 1888
01 M= bl 20,901 21,789 888
Og=2 (A =g 48 0& 0 888 888
JATIHANERE 645,667 647,625 A1,958
301 et At 2,042 4,000 A 1,958
07 Q8= 04 b 2,042 4,000 A1,958
0201748 JI&8 ™ Q8l=& 04l
& 2,042,000& * 14 2,042 4,000 A1,958
gtz ¥ 3 2 29 180, 186 198,509 A 18,323
SHEAIZ 2Y 5,752 7,960 N2,208
201 LEtE2H 5,752 7,960 N2,208
023329 4,012 6,220 N2,208
olz2e2 KAl 3,012 5,220 A2,208
O & 34 226,000& * 12& 2,712 4,500 A 1,788
O¢QH SR = 238 0 0 420 A420
o= 2g 174,434 190,549 A16,115
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N = 0l & At & Ml A

20178 =& 3 3 LA A

2N SEAIA
Ho: WRES(SEAYL)
el WRAHAHXS (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=T ALY A 12,864,437 12,274,437 590,000
Xl 300,000 300,000 0
< 3,000 3,000 0
s 12,561,437 11,971,437 590,000
HRES(=ZAEA) 12,286,505 11,696,505 590,000
HEHHX = 12,286,505 11,696,505 590,000
St=% Z2I1gXd =3 9,751,368 9,161,368 590,000
701 JIEtSI HEXTES 9,751,368 9,161,368 590,000
03 BIILELIANAN=2EES 6,601,368 6,011,368 590,000
O Mt & otd&H 72 20,000,0008 » 14 20,000 0 20,000
O SYot==HMeld AL LI WHSA
250,000,000& = 14 250,000 0 250,000
O ZYot=HMeld 2ASEHX SE3A
320,000,000& = 14 320,000 0 320,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 3 3 L3 AH MA
A HIE=Z2AAE A
Ha: (EMEeY e
Chol: AP CHR2H2 (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Ha-ZalAAgA 4,017,698 4,061,483 A43,785
[=4 280,000 280,000 0
2 3,737,698 3,781,483 A43,785
292 906,743 941,478 NA34,735
bt ek x| 22| 906,743 941,478 A34,735
HaLZ2A Mgz 707,246 735,246 A28,000
401 AlEHIZ 2Tl 641,865 669,865 A28,000
01 Al&HI 641,365 669,365 A28,000
OHARETY LUEBEX 2T A
AX 223,000,0008 * 1Al 223,000 251,000 A28,000
OHE2elsd MasZd =4 A &3
22X 18,000,0002 * 14! 18,000 20,000 A2,000
O33AZTHAE HEES
AX 22,000,0002 * 14! 22,000 20,000 2,000
Ha-ZelA sHae 191,167 195,032 A3,865
201 Yty 53,259 54,599 A1,340
02 2229 7,279 8,619 A1,340
OlXtzaettl] 7,279 8,619 21,340
oY SFUH(LSR)
22X 1,398.002 * 6004 839 979 A 140
ogd SKRU(ESR)
AE 1,500,0002 * 1Al 1,500 2,700 A 1,200
401 Al HI 2L 200 19,875 22,400 A2,525
01 Al&H| 19,875 22,400 A2,525
oMY Il RHEI ZAE Il &Xl
23X 18,258,0002 * 14l 18,258 20,000 A1,742
OMYI RHEI ZDOHULHE AX
AX 1,617,0008 * 14l 1,617 2,400 AT83
HAaL-Z2A DEHFSY 8,330 11,200 A2,870
201 L2 3,430 6,300 A2,870
02 2229 2,130 5,000 A2,870
OIAN&E XY SRl 2,130 5,000 A2,870
OHIALZCIA JIGotE X2+
AX 2,130,0002 * 1Al 2,130 5,000 A2,870
HEACAI L a = 3,067,350 3,076,350 29,000
[ 280,000 280,000 0
2 2,787,350 2,796,350 29,000
HEAFEH DIBHAI A A H 3,067,350 3,076,350 29,000
[~ 280,000 280,000 0
2 2,787,350 2,796,350 29,000
HIL-Z2lA T2FY 871,622 856,622 15,000
201 L2 62,750 52,750 10,000
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D HAESelAANY A
D HSAEAIEES
D= AHEE JIBFAIE E HI

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
01 AL 22l bl 49,750 39,750 10,000
Olgxa] 48,350 38,350 10,000
ON&E XY Y2
AT 4,333,3339 « 204 + 3% 26,000 16,000 10,000
405 Tt St 45,000 40,000 5,000
01 AU 2B St 45,000 40,000 5,000
OMEXHEDE BIZ2Y 5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
HIL-ZelA Jtzsael 704,500 720,500 ~16,000
201 Let24d] 164,000 180,000 216,000
02 232l 164,000 180,000 £16,000
OlZZ23 % Al 164,000 180,000 £16,000
OHIALZ2IA =S MRS
A 164,000,008 * 14 164,000 180,000 £16,000
Ha-Eela sxzel 192,297 200,297 8,000
401 AIEHIL 2 THHI 113,000 121,000 £8,000
01 Al 112,000 120,000 8,000
OlAI&YI] 112,000 120,000 28,000
OJt2s2 2 AT FH 9,250,0008 * 43l 37,000 40,000 £3,000
ORE=X A=
A 5,000,000 * 13| 5,000 10,000 A5,000
EEEEFICErS-T PO -PY) 43,605 43,655 A50
=3t 43,605 43,655 A50
srerprelg Jl=H Y| 34,625 34,675 A0
201 et A H| 25,505 25,555 A0
01 Ak 22l bl 16,840 15,890 950
ol2g+e] 8,400 7,450 950
OHIALEelA AR2Y
2 60,0008 + 19 + 1102 6,600 5,950 650
ONSEHE=EHSY YXLY
A 60,0008 + 191 + 302 1,800 1,500 300
02 B2 8,665 9,665 A1,000
Ol & ety 7,182 8,182 A1,000
O#IXY KA
2H 150,008 * 55 * 43l 3,000 4,000 A1,000
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